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@ SISSEJUHATUS

Hea klient!

Téaname, et valisite imiku piimasegu AGU PMBF2 — parim abivahend beebi
kasvamisel.

AGU mobiilirakenduse allalaadimisel on saadaval mitmeid
lisafunktsioone, mis muudab piimasegu valmistamise veelgi kiiremaks ja
lihtsamaks.

(Y Selle seadme digeks ja ohutu kasutamise tagamiseks lugege
f" hoolikalt kasutusjuhendit. Tootja ei vastuta kesolevas
kasutusjuhendis kirjeldatud reeglite vale kohaldamise eest.

Hoidke kasutusjuhend seadme kasutusaja jooksul alles.




@ SUMBOLITE LOETELU
b

ol Tahendus

C € Seade vastab jargmistele nduetele:
Direktiiv2014/30/EU elektromagnetilise ihiduvuse kohta
« Direktiiv2014/35/EU LVD madalpingeseadmete direktiiv 2011/65/EU
teatavate ohtlike ainete kasutamise piiramise kohta elektri- ja
elektroonikaseadmetes.

WEEE (elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmete direktiiv).
See tootel olev silt naitab, et seda ei tohi kasutusea I6ppedes

== KOOS majapidamisprugiga ara visata. Voéimalike
keskkonnakahjude  valtimiseks vdi inimeste tervise
kaitsmiseks kontrollimatu kdrvaldamise eest eraldage need
jaatmed muud liiki jaatmetest ja toddelge need vastavalt
vastuvbetud standarditele.

Seade vastab direktiivi 2011/65/EU (oyhtlike ainete
ROHS kasutamise piiramise kohta) nduetele, ained elektri- ja
elektroonikaseadmetes.

Seade vastab peamistele nduetele:
[ H [ TRZU020/2011 «Seadmete elektromagnetiline thiduvus».
* TR ZU 004/2011 «Madalpingesusteemide ohutus».
A Hoiatus/teade.
@ Enne kasutamist lugege kasutujuhendit.

u Tootja.

ﬂ valmistamise kuupaev.

Tootja volitatud esindaja Euroopa Liidus.



@ TOOPOHIMOTE
Seade on ette nahtud imikule m&eldud piimasegude valmistamiseks.
Seadme eelised:

* Proportsioonide ja temperatuuri tdpne jargimine;

» Segu valmistamise vdimalus nutitelefoni abil;

* Voolukittestuisteem, mis vdoimaldab vett soojendada soovitud
temperatuurini. Seade ei hoia kogu veemahu temperatuuri, mis
hoiab ara elektrienergia liigtarbimise ja takistab
mikroorganismide arengut vees.

@ PAKENDI SISU

o Imiku piimasgu valmistamise masin AGU PMBF2 - 1 tk.
» Silikoontihendid- 2 tk.
o Kasutusjuhend - 1tk.
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@ TEHNILISED ANDMED

Tehnilised parameetrid

Tuup Imiku piimasegu valmistaja
Pinge 220V~ 50 Hz

Maksimaalne v8imsus, W 2200

Hooldusreziimi joudlus, W allas

Vee mahuti suurus, | 1,2

Piimapulbri kogus, g 200

M&6dud, cm 335x147x330

Kaal, kg 3,2

@ SEADME KIRJELDUS

Enne imiku piimasegu valmistaja AGU PMBF2 kaivitamist lugege
see kasutusjuhend hoolikalt 1abi.

JUHTPANEEL

-/Kuum vesi Piimapulber




SEADME OSADE KIRJELDUS
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@ OHUTUSJUHISED

A HolATUS

* Ohutusmeetmete mittejargimisel on seadme garantii kehtetu.

» Kasutage seadmes vaid toatemperatuuriga keedetud vett.

o Ule 45°Cvett seade ei tuvasta.

+ Arge pange masinasse keetmata vett.

Kui anumas olev vesi on liiga kuum,
blokeerib masin segu valmistamise
vBimaluse kuni hetkeni, kui vesi on

jahtunud normaalse  temperatuurini.
Ekraanil vilgub «Kuum vesi» indikaator.

. Garaﬁﬁi"pu{]&ﬁb seadmel, mida on kasutatud ohutusmeetmeid
jargimata.
* Kasutage seadet vaid ettenahtud viisil.

¢ Seade on ette ndhtud ja vélja tootatud koduses majapidamises
kasutamiseks vaid imiku piimasegude valmistamiseks.

+ Arge jatke seadet jarelvalveta.

+ Arge kastke seadet vette ega teistesse vedelikesse.

+ Arge hoidke seadet kdrgete temperatuurikdikumiste kées.

+ Arge kasutage seadet soojusallikate (pliit, lahtine leek, otsene
paikesevalgus) laheduses.

+ Arge vitke seadet osadeks lahti, mis ei ole mdeldud lahti vétmiseks.

+ Arge puiidke seadet ise parandada. Probleemi avastamisel poorduge
maaletooja poole (www.agu-baby.ee)

+ Arge mitte mingil juhul kasutage seadet edasi kui toitejune on
kahjustada saanud.



http://www.agu-baby.ee/

@

Toitekaabli kahjustuse korral tuleb ohu véltimiseks see vélja vahetada
hooldusteeninduse poolt.

Seade ei ole ette nahtud madalate fldsiliste v6i vaimsete
vBimetega inimestele kasutamiseks.

Hoidke seade lastele kattesaamatus kohas ning arge laske lastel
sellega mangida.

EELPUHASTUS

Enne esmakordset kasutamist peske kdik eemaldatavad detailid sooja
voolava veejoa all (kasutage pehmeid pesuvahendeid), seejarel
kuivatage puhta pehme lapiga v6i oodake kuni 8hu kaes kuivab.

EELPUHASTUST VAJAVAD OSAD
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@ SEADME KOKKUPANEK JA ETTEVALMISTUS
1. Kinnitage tihend nagu naidatud pildil 1.

e —— N Joonis. 1

2. Asetage seguanum (nr 3) nii, et anuma serv langeks kokku
pShiseadme soonega (piluga) nagu naidatud joonisel 1 punkt 2
(2.1-2.6). Veenduge, et anum on kindlalt bloki sisse sisestatud ja,
et konteineri voll ja pShiseadme hambad ei prkuks Uksteisega (on
kinnitatud). Vajadusel keerake konteiner vdlli kasitsi ja sisestage
mahuti uuesti.




3. Paigaldage veemahuti (joonis 1, punkt 4). Pange tahele, et veemahuti
korpuse serv peaks olema kindlalt sisestatud pdhiseadme korpuse soonde
(pilusse) ja mahuti tuleb tdielikult sisestada pbhiseadme aluse peale.
Taitke anum veega Uletamata MAX margist.

A Hoatus
Vee temperatuur peaks olema segu ettevalmistamise temperatuurist
mitu kraadi madalam, muidu on masin ootereziimis kuni vesi jahtub.
Samal ajal vilgub «soe vesi» indikaator. Masina digeks td6ks kasutage
lastele keedetud vett (pudelivett) toatemperatuuril umbes 25°C.
4. Paigaldage tdiendav anum veepaagile (nr 5).
5. Sulge taiendav anum kaanega (nr 6).

6. Paigaldage lehter (nr 8). Monteerige see eelnevalt kokku nii, et
lehtrikaane serv langeks kokku lehtrikorpuse piluga nagu joonisel
1nr7.

7. Paigaldage tilgaanum (nr 10), mis on eelnevalt kokku pandud (nr 9).

A Hoiatus
* Kasutage toatemperatuurini jahtunud keedetud vett v8i pudelivett.
+ Ule45°Cveega masin ei toota.

SEGU PARAMEETRITE SEADISTAMINE
Enne seadme esmakordset kasutamist ja enne uut sorti piimasegu
kasutamist tuleb reguleerida valemi parameetrid. Taitke masin
veega. Lilitage masin sisse, paigaldage veemahuti lehtri alla,
hoidke nuppu 20 sekundit nuppu all. Konfigureerige piimasegu
valemiparameetrid kasitsi vOi vaata Ik 15 ja kasutage AGU rakendust.

12 co



AGU RAKENDUSE INSTALLIMINE
A TAHELEPANU

Rakenduse kasutamiseks vajate mobiiltelefoni
operatsioonisiisteemiga iOS 6,0 v6i uuem vdi Android 4.5 voi
uuem. Mobiiltelefon peab olema thendatud internetivdrguga ning
Bluetooth peab olema aktiveeritud.

A ViRrRkUs

Nduded nutitelefonile:
iOS: iPhone 4S ja uuem, iOS 6.0 ja uuem.
Android: Android 4.5 ja uuem.

1 Laadige alla AGU rakendus.

f Variant a: Rakenduse otse allalaadimiseks skannige QR-kood.

Variant b: avage AppStore ja sisestage otsingusse AGU.

Ok O — & FopSiore

[ . A P Coogle Pley
E@:f:'u. T
1 Avage rakendus.
3. Registreeruge vdi logige sisse sostiaalvorgustiku kaudu.

@ ® ®

@% .
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4 Valige seade, millega soovite tihenduse luua- ~“Smart Baby
Formula AGU PMBF2».

5. Sisestage vajalik teave oma lapse kohta.

6 Taitke veepaak veega. Vee temperatuur peaks olema segu
ettevalmistamise temperatuurist mitu kraadi madalam olema, vastasel
juhul on masin ootereziimis kuni vesi jahtub ning samal ajal vilgub
«Kuum vesi» indikaator. Masina digeks tooks kasutage lastele keedetud
vett (pudelivett) toatemperatuuril umbes 25°C.

1. Asetage lutipudel lehtri alla.

§ Lulitage seade sisse.

9. Susteemi taitmiseks veega vajutage nuppu mitu korda nuppu (fo-).

1. Vajutage rakenduses nuppu ““lihenda™.
A roiatus

Seadmega Uhendamine on voéimalik ainult siis, kui see on digesti
paigaldatud. Enne tihendamist veenduge, et «Kuum vesi» nupp ei
vilguks vaid pdleb pidevalt, vastasel juhul korrake sammu 9.



1. Skannige vootkood pakendilt. Kui kdik on Gigesti tehtud, kuvatakse
mobiiltelefoni ekraanil segu ettevalmistamise programm. Niiud saate
piimasegu valmistamisega alustada, vaata jaotist ,'piimasegu
valmistamine®).

A\ UUS PIIMASEGU=UUED PARAMEETRID

Piimasegu parameetrite muutmiseks piisab uue vootkoodi
skannimisest pakendil.

PIIMASEGU PARAMEETRITE MAARAMINE MANUAALREZIIMIS
Seadme seadistamiseks ja kasutamiseks ilma nutitelefonita toimige
jargmiselt:
1. Minge veebisaidile:
agu-baby.ee — Tooted —Pimaseguvalmistaja Happi Shaker—
Piimasegude nimekiri
Leidke loendist piimasegu mida plaanite kasutada. Teile esitatakse
jargmine teave: veemaht, temperatuur, konkreetse piimasegu programmi
number (seadmel “CON™). Kui teile vastavat piimasegu programmi

numbrit kodulehel ei ole, siis votke tihendust info@agu-baby.ee, paari
paeva jooksul saate numbri).

2. Enne seadmega todtamise alustamist kontrollige piimapulbri ja vee
olemasolu masinas.

A\ TAHELEPANU

Piimasegu esmakordseks nduetekohaseks ettevalmistamiseks ei
tohiks anumas olla vahem kui 30-40 g pulbrit.

3. Taitke veepaak veega. Lisatava vee temperatuur peaks olema
mitu kraadi madalam kui segamise temperatuur, sest muidu jaab
masin ootereziimile kuni vesi jahtub, vilgutades «Kuum vesi»

15



mailto:info@agu-baby.ee

indikaatorit. Kasutage lastele mdeldud pudelivett v6i keedetud vet
temperatuuril 25 kraadi.
Asetage piimapudel lehtri alla.
Lilitage seade sisse.
6. Siisteemi taitmiseks veega vajutage mitu korda nuppu ja vesi
laheb ststeemi sisse.
Maérkus: Kui vajutate nuppu , valatakse madratud mahu ja
temperatuuriga vesi ilma valemit lisamata.

Vajutage nuppu (¥¥9). Nuppude abil magratakse valmis

piimasegu vajalik kogus vahemikus 30-300ml.
Vajutage uuesti nuppu maérake piimasegu temperatuur
vahemikus 25°C kuni 50°C.

Vajutage kolmantat korda nuppu ja seadistage nuppude
(o) abil soovitud segu konsentraat (“CON"" ehk piimapulbrile
vastav programmi number). Nuld saate piimasegu valmistada.

A HOIATUS

Kasutage lastele ainult keedetud vett (v0i pudelivett toatempetratuuril).
Ule 45 °Cvesi masinat ei kéivita.
Kasutage ainult keedetud vett voi pudelivett.

KASUTAMINE

Soovitud piimasegu valmistamine

1

16

Enne seadmega todtamise alustamist kontrollige piimapulbri ja vee
kogust paagis.



A TAHELEPANU

Piimasegu nduetekohaseks valmistamiseks ei tohiks anumas olla
véhem piimapulbrit kui 30-40g.

2. Taitke veepaak veega. Vee maht peaks olema suurem kui soovitud
piimasegu maht. Vee temperatuur peaks olema piimasegu
ettevalmistamise temperatuurist mitu kraadi madalam, vastasel juhul on
masin hooldusreZiimis kuni kuuma vee indikaator vilgub ning vesi jahtub.
Masina 0Oigeks tooks kasutage pudelivett voi keedetud vett
toatemperatuuril umbes 25°C.

3. Paigaldage piimapudel lehtri alla. Kui segu mahuti on liiga kérge ja
see ei mahu lehtri ja kausi vahelise ruumi, tdmmake kausi vore vélja
ning asutage segu anum ilma voreta.

A HoiaTus
» Kasutage keedetud vett v0i pudelivett toatemperatuuril.
*  Vesi, mille temperatuur on Ule 45 °Cmasinat ei kaivita.

4. Vajutage nuppu (+ o). Parast ettevalmistamist kohtub helisignaal.

5. Valige rakenduse kaudu imiku piimasegu valmistamise reziimis
soovitud kogus ja vajutage rakenduses nuppu «Start».




@ PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Kui te masinat pikka aega ei kasuta, toimige alljargnevalt:

Uks kord iga kolme péeva tagant- asetage tass vdi lisamahuti lehtri alla ja liilitage stisteemi
veeringlus sisse vajutades nuppu (Fo-).

Kui kavatsete masinat mitte kaustada 3 paeva voi kauem, tiihjendage
veepaak. Seejarel eemaldage vesi masina slisteemist vajutades nuppu
ja hoides seda 20 sekundit all. Kui plaanite masinat pikaaajaliselt mitte
kasutada, vaadake juhendis olevat peatiikki ““hoiustamine ja transport”™”.

1. Enne esmakordset kasutamist ja peale kasutamist puhastage
eemaldatavad detailid sooja voolava veega (kasutades pehmet
pesuvahendit), seejarel kuivatage puhta lapiga téielikult voi laste 6hu kées
kuivada. Soovitatav puhastamise sagedus- tiks kord paevas.

2. Puhastage p&hiseadme korpust drnalt niiske lapiga. Arge kasutage
pbhiseadme puhastamiseks rohkelt vett ega keemiliselt aktiivseid
aineid.

3. Koik seadme pisidetailid tuleb puhastada kohe parast
kokkupuudet rasvainete, virtside, aadika, maiseainete voi
véarvainetega. Valtige kokkupuudet hapete ja tsitruseliste
mahladega.

4. Asetage seade alati tugevale ja tasaele pinnale.

5. Arge koputage seadmele ja véltige maha kukkumist ja pérutusi.

6. Seade on moéeldud kasutamiseks ainult koduses majaidamises,
mitte ariliseks kasutamiseks

7. Hoidke seadet hdmaras ja kuivas kohas.

18 co



@ VOIMALIKUD TORKED JA NENDE KORVALDAMINE

Kui seadme kasutamisel tekib probleeme, kontrollige kdigepealt jargnevat

loendit:

Probleem

Véimalik pdhjus

Kd&rvaldamine

Piimasegu on liga
kulm

Temperatuuri
parameetrid on
valesti seadistatud.

Kontrollige temperatuuri seadeid.

«Erm»

siisteemis ja
veepaagis pole
vett

Seadet ei kuvata | Bluetooth Kontrollige kas teie telefonis on
ihendatud Uhendus pole Bluetooth sisse lilitatud.
seadmete loendis aktiveeritud

Ekraanil kuvatakse | Seadme Kontrollige vee olemasolu paagis

Masin ei kaivitu

Seade pole
vahelduvvoolu
toiteallikaga
thendatud

Kontrollige seadme uhendust
vahelduvvoolu toiteallikaga

Nupp «Kuum vesi»
vilub, masin ei

Susteemis pole
vett vdi vesi on

Kontrollige, kas vesi on veepaagis, ja
vajutage nuppu «Kuum vesi»-masin
kontrollib koiki veevarustussiisteeme.

kahjustatud voi
vélja lulitatud

reageeri nupule liioa k ] k
vajutades. tiga kuum Vajadusel téitke paak veega. Vee maht
peaks olema soovitud piimasegu
kogusest suurem. Soojendi
jahutamiseks normaalse temperatuurini
vajutage mitu korda nuppu «Kuum vesi»
Ekraan ei siitti Seade eiole Kontrollige nuppu O/l ja veenduge, et lliti
kaima lulitatud oleks kaima lulitatud.
Juhtpaneeli Kontrollige kas kaabel on terve. Kontrollige,
kaabel on kas kaaber on pistikupesaga korralikult

Uhendatud.




Vee lekkimine
taitelehtri pinnal

Téitelehter on
valesti paigaldatud

Paigaldage téaitelehter digesti

Esmase toitu
valmistamise ajal
valmistab masin
ainult vett.

Pulbrianum on
valesti thendatud

Veenduge, et anum oleks seatud nii, et mahtui
vdljaulatuvus stivendiga oleks alusblokil nagu
joonisel ndidatud. Veenduge, et anum on
blokis tihedalt kinni ja mahuti volli ja
pBhiseadme nagad ei lange kokku. Vajadusel
keerake konteineri volli ksitsi ja reguleerige
mahuti uuesti.

kontrollige segu mahuti kokkupanemist.
Veendiuge, et lehtri kaan on joondatud lehtri
korpuse sélguga nagu joonisel néidatud.
Veenduge, et lehter oleks tihedalt vastavas
blokis.

Algvalemi
valmistamise
kaigus valatakse
valja ainult kuiv
piimapulber

Veepaak on
tahi

Téitke veepaak vastavalt juhendile

Veemahuti on
valesti
Uhendatud.

Veenduge, et vdljaulatuv osa oleks
veemahuti  kerel tihedalt pdhiseadme
korpuse suvendisse asetatud.
Veevarustuse  kontrollimiseks vajutage
nuppu «Kuum vesi». Korrake kuni vesi
voolab normaalselt.

A HoiaTus

Kui seade ei toota parast Ulaltoodud protseduuride jargimist normaalselt, poorduge
maaletooja poole (www.agu-baby.ee)

20 0o



@ TRANSPORT JA HOIUSTAMINE

¢ Imiku piimasegu valmistajat AGU PMBF2 transporditakse
Umbritseva 6hu temperatuuril +5°C kuni +30°C maksimaalse
suhtelise 6huniiskusega kuni 75%.

+ Arge hoidke seadet Kkiirete temperatuurikdikumiste ja kdrge
Bhuniiskuse kaes.

* Eemaldage ja kuivatage veemahuti, kui kavatsete masinat pikka aega
(tle 30 péeva) mitte kasutada.

KORVALDAMINE

Seadmel vdi pakendil olev siimbol néitab, et see toode ei kuulu
olmejaatmete hulka.

Selle seadme nduetekohase utiliseerimisega véldite negatiivseid
keskkonnamdjusid ja terviselkahjustusi.

o Keskkonna kaitsmiseks ei tohi seda seadet koos olmeprigiga
korvaldada. Kérvaldamine peab toimuma vastavalt seadusandlikele
eeskirjadele.

o Seade tuleb utiliseerida vastavalt EC 2012/19/EC - WEEE direktiivile
(Euroopa elektri ja elektroonikaseadmete kdrvaldamiseks)

Kiusimuste korral po6rduge jaatmete ringlussevotu eest vastutavasse
olmejaatmete kaitlemise ettevottesse.

@ SERTIFIKAAT

Imiku piimasegu valmistaja AGU PMBF2 vastab:

* Elektromagnetilise Uhilduvuse direktiivile 2014/30/EU,
madalpingestisteeme késileva direktivi 2014/35/EU ja ohtlike ainete elektri-
ja elektroonikaseadetes kasutamise piiramise kirektiivi 2011/65/EU
pdhinduetele.
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¢ TR ZU 020/2011 «Seadmete elektromagnetiline Ghilduvusl»
pdhinduded seadmete elektromagnetilise Uhilduvuse kohta.

¢ TR ZU004/2011 «Madalpingesiisteemide ohutus» p&hinduetele.

GARANTII

Seadme garantilaeg on 12 kuud alates miugikuupéevast, kui tootingimusi
jargitakse rangelt vastavalt kaesolevatele juhistele.
Garantii ei kehti jargmistel juhtudel:
» Kui seadet mojutas komas isik vdi kui seda uritati parandada;
»  Kui seadme konstruktsioonis tehakse volitamata muudatusi;

o Kui seadet ei kasutatud ettenéhtud otstarbel vdi tingimusel, milleks
seade ei ole tte nahtud.

Garantii ei korva jargmisi kahjustusi:
* Mehaanilised kahjustused v&i vigastused;

* Kahjustused, mis on pd&hjustatud keemiliselt aktiivsete ainete ja
vedelike tungimisest seadme pinnale ja sisemusse;

* Loodusjéudude, tulekahju, majapidamistegurite tekitatud kahju.

A Hoatus

Arger proovige masinat ise parandada, sest vastasel juhul garantii aegub.
Hoolduse ja remondi osas pd6rduge palun klienditeeninduse poole (www.agu-
baby.ee). Tootja jatab endale diguse seadme kujunduses muudatusi teha.
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@ INTRODUCTION

Chers amis!

Nous vous présentons lamachine abiberons AGU PMBF2 —votre meilleur
assistantpourlacroissance progressive etledéveloppementdel’enfant!

TéléchargezI’application mobile AGU etrecevez toute une multitude d’options!

Nousvous prionsde lire attentivementlesinstructions afind’assurerune
utilisation correcte et sure de I'appareil.

Le producteur ne porte pas la responsabilité du fonctionnement de
I'appareil en cas de violation des regles décrites dans cette instruction.

Veuillez conserver le présent mode d’emploi pendant toute la période
d’utilisation de I'appareil.
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@ LEGENDE DES SYMBOLES

Symbole Signification

C € L’appareil est conforme aux exigences principales:
« delaDirective 2014/30/EU EMCrelative ala compatibilité électroma-
gnétique.

« delaDirective 2014/35/EU LV Drelative al'’équipementabassetension.
de la Directive 2011/65/EU RoHS sur la limitation de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques
et électroniques.

DEEE (Directive surlesdéchets d’équipements électriques et électro-
E niques). Cemarquage surl’appareilindique qu'’ilne peutpas étre mise
— alapoubelle avec des déchets ménagers. Afin d’éviterdes nuisances
potentielles a I'environnement et la santé humaine, veuillez séparer
ces déchets des autres déchets et recyclez-les conformément aux
normes adoptées.

L’appareilestconforme auxexigencesdelaDirective2011/65/EUsur
ROHS lalimitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques.

L’appareil est conforme aux exigences principales de:
» TP TC 020/2011 «Compatibilité électromagnétique des équipements
[ [ techniques» concernant la compatibilité électromagnétique des ap-
pareils techniques.
» TP TC 004/2011 «Sur la sécurité des équipements a basse tension».

A Avertissement/Attention.

G Veuillez consulter le présent mode d’emploi avant utilisation.

“ Producteur.

ﬂ Date de production.

[ec| rep| Représentant autorisé du producteur dans I'UE.
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@ DOMAINE D’UTILISATION

L’appareil estdestiné alapréparation des biberons. L’appareilades avantages
suivants:

* respectdudosage etde latempérature;

» possibilité de préparer un biberon a distance au moyen d’'un smart-
phone;

» systeme de chauffe-eau instantané qui permet de chauffer de I'eau en
unmomentjusqu’aunetempérature souhaitée. Enmémetempsilne
faut pas garder constante la température de toute la quantité d’eau ce
qui évite le gaspillage d’énergie et le développement des micro-orga-
nismes dansl'eau.

@ EQUIPEMENT

* Machine abiberons AGU PMBF2 -1 pc.
* Calesensilicone—2pcs.
¢ Mode d’emploi—1 pc.

=

x2

E
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@ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES

Caractéristiques techniques

Type Machine a biberons
Tension 220V ~50 Hz
Consommation maximale, W 2200
Consommation en mode de veille, W Moins de 5
Quantité d’eau, | 1,2

Quantité de poudre, gr 200

Dimension, LxLxH, mm 335x147x330
Poids, kg 3,2

@ DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Veillez lire attentivement le mode d’emploi avant I'utilisation de la
machine a biberons AGU PMBF2.

PANNEAU DE COMMANDE

Ecran

-/Eau chaude +/Préparer le biberon

Précédent Parametres

o8 AGU



ELEMENTS ESSENTIELLS DE L’APPAREIL

Réservoir a biberon

Réservoir complémentaire

Entonnoir

Réservoir d’eau

Actif/Inactif

==

Support
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PIECES CONSTITUTIVES

Réservoir
complémentaire
e —

Réservoir d’eau
_———

il

MAX
1200 ML
1000 ML
800 ML
£00 ML

400 ML

200 ML
MIN

—
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Couvercle Cales
de I'entonnoir en silicone
N, @

i x2
Entonnoir

«
\

Fond du support

Couvercle

—

x2

Limitateur

Mélangeur
—— T ——

Roue
de mélangeur

<=

Réservoir
a biberon

|- MAX




CONSIGNES DE SECURITE

ATTENTION

Lagarantie ne couvre pas les appareils qui ont été exploités sans respecter
les consignes de sécurité.

Utilisez UNIQUEMENT de I'eau (en bouteille) pour les nourrissons préala-
blement bouillie et refroidie a la température ambiante!

llestinterditd’ajouter de 'eau dontlatempérature estde plusde 45°C.
Il estinterdit d’ajouter de I'eau non bouillie.

Si I'eau dans le réservoir est trop chaude
et/ou sa température est supérieure a celle
qui a été déterminée, I'appareil verrouille
I'option de préparation de biberon jusqu’a
ce que I'eau atteigne la température conve-
nable, tandis que le bouton «Eau chaude»
clignote sur le panneau de commande.

La garantie ne couvre pas les appareils ayant faitI'objet d’'une utilisation
sans mesures deprévention.

Utilisez I'appareil conformément a sa destination uniquement. Le pré-
sentappareil a été congu pour un usage domestique et uniquement pour
préparer un biberon.

Ne laissez pas I'appareil en fonctionnement sans surveillance.
Nejamais immerger I'appareil dans I'eau ou autres liquides.

Ne pas soumettre I'appareil a des changements brusques de tempéra-
ture.

Eviterd'utiliser'appareil prés d’une source de chaleur (cuisiniére, radia-
teur, etc.), d’'une flamme ou en plein soleil.

Ne démontez pasl'appareil.

llestinterditde réparer|'appareil soi-méme. En cas de pannes adres-
sez-vous au centre de service apres-vente autorisé.

Ne jamais faire fonctionner I'appareil s’il est endommageé ou si le cable
d’alimentation estendommagé.
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» Silecable d’alimentation estendommagé, il doit étre remplacé par le
producteur, le service aprés-vente ou un personnel de qualification simi-
laire afin d’éviter tout danger.

» Cetappareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y com-
pris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou men-
tales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils ne sont pas sous surveillance ou n‘ont pas bénéficié
d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil par I'inter-
médiaire d’'une personne responsable de leur sécurité.

llconvientde surveillerles enfants pour s’assurer qu'ils nejouent pas
avec I'appareil.

Conservez et utilisez cet appareil dans un endroit hors de la portée des
enfants.

NETTOYAGE PREALABLE

Avant la premiére utilisation il est nécessaire de laver soigneusement
tous les éléments amovibles sous un jet d’eau tiede du robinet (utilisez
des produits de lavage neutres), ensuite il faut les essuyer avec une
serviette douce ou les laisser sécher entierement.

ELEMENTS AMOVIBLES A NETTOYER PREALABLEMENT
= S,
E @
=
@
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ORDRE DE MONTAGE ET PREPARATION AVANT L’UTI-
LISATION

1. Placez lacale comme indiqué surl'image 1, point 1.

2. Placezleréservoirabiberon (image 1, point3) de tellefagon que la saillie
duréservoir se place bien dans la fente (mortaise) située sur le bloc prin-
cipal,comme c’estindiqué surl'image 1, point 2 (2.1-2.6). Assurez-vous
queleréservoirestinséréafonddansle blocetquelesdentsdel’arbre
du réservoir etdu bloc principal ne se trouvent pas les uns sur les autres
(en accouplement). Si nécessaire tournez I'arbre du réservoir a main et
placez le réservoir a nouveau.

Image 1.
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3. Placezleréservoirabiberon(image 1, point4). Faites attention que la

saillie située sur le corpus du réservoir d’eau soit bien insérée dans la
fente (mortaise) située sur le corpus du bloc principal etinsérée comple-
tement dans le fond inférieur du bloc principal. Remplissez le réservoir
d’eau sans dépasser le repere MAX.

A ATTENTION

La température de I'eau doit étre de quelques degrés inférieure a celle
dubiberon, sinonlamachine seraenmode veille jusqu’ace quel'eau
se refroidisse. En méme temps le bouton « Eau chaude » clignote. Pour
le fonctionnement correct de la machine utilisez de I'eau (en bouteille)
pour les nourrissons préalablement bouillie et refroidie alatempérature
ambiante, de 25°Cenviron.

Placezsurle réservoird’eaule réservoircomplémentaire image 1, point5).

Fermezleréservoircomplémentaireavecle couvercle (image 1, point6).

Placez I'entonnoir (image 1, point 8) aprés I'avoir assemblé de telle fagon
quelasaillieducouvercledel’entonnoirse place biendanslafente situé sur
le corpus de I'entonnoir comme c’estindiqué sur I'image 1, point 7. Assu-
rez-vous que I'entonnoir estinséré afond dans le bloc.

Placezle support (image 1, point 10) aprés|’avoirassemblé comme c'estindi-
qué surimage 1 point 9.

A ATTENTION

Utilisez uniqguement de I'eau (en bouteille) pour les nourrissons
préalablement bouillie et refroidie ala température ambiante

llestinterditd’ajouter del'eau dontlatempérature estde plusde 45°C.

REGLAGE DES PARAMETRES DE BIBERON

34

Avant la premiére utilisation ainsi qu'avant I'utilisation d’'une nouvelle
poudre il faut régler les parameétres de biberon.

Acettefinremplissezd’eaule systéme delamachine. Allumezlamachine,
placez le réservoir d’eau sous I'entonnoir, appuyez et maintenez le bouton
pendant 20 sec.

Réglez les parameétres de biberon de maniere manuelle en suivant les
indications surlapage 37 ou en utilisant'application AGU en suivantles
indications sur la page 35.

AGU
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INSTALLATION ET PARAMETRAGE DE L’APPLICATION

A ATTENTION
Pourseservirdel'applicationilvous fautun mobile avecle systemed’ex-
ploitation 10S 6.0 et plus récent ou Android 4.5 et plus récent. Le téléphone
doit étre connecté a Internet et lafonction de connexion sans fil doit étre
activée.

‘ Connexion sans fil:| version 4.0 LE (compatible avec I'application)

A NOTES
Caractéristiques nécessaires des appareils SMART:
i0S:iPhone4Souplusrécent,|0S 6.0 ou plusrécent.
Android: 4,5 ou plus récent.

1. Téléchargez I'application.

Variante a: pour un téléchargement direct de I'application scan-
nez le QR code.

‘O Variante b: entrez dans le magasin d’applications mobiles Play-
%& marketouAPPStore ettapez dansle moteurderecherche «<AGU».

2 Downlosd on the
[ ) App Store

GETITON
" Google Play

'Eil%
ORCB5

2. Lancez I'application.
3. Inscrivez-vous ou connectez-vous via un réseau social.
4, Sélectionnezl’appareil pourse connecter «<MachineabiberonsAGU PMBF2».

® @) ®
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10.

Tapez les informations requises sur le bébé.
Versezdel'eaudansleréservoird’eau. Latempérature de I'eau doit étre
dequelquesdegrésinférieure acelledubiberon,sinonlamachineseraen
mode veillejusqu’acequel'eauserefroidisse. Enmémetempslebouton
«Eau chaude» clignote. Pour le fonctionnement correct de lamachine
utilisezdel’eau (enbouteille) pourlesnourrissons préalablementbouillie
etrefroidie a latempérature ambiante, de 25°C environ.

Placez un récipient pour I'eau sous I'entonnoir.

Allumez I'appareil.

Appuyezsurlebouton plusieurs fois jusqu’a ce que le systéme se
remplisse d’eau. Ensuiteil faut vider le réservoir d’eau.

Appuyez sur le bouton «Connecter» dans I'application.

A ATTENTION
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11.

Il est possible d’établir une connexion avec la machine en absence
d’erreurs. Avant la connexion vérifiez si le bouton «Eau chaude» est
constamment allumé et ne clignote pas, sinon veillez répéter les
indications du point9.

Scannezlecodedebarre surl’emballage. Sitoutestfaitcorrectementles
valeurs de température de préparation du biberon et de programme de
préparation du biberon s’affichent sur I'écran. Vous pouvez maintenant

(=]c]H}
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préparerlebiberon (voirlarubrique « Préparation du biberon », page 39).

A\ NOUVEAU BIBERON = NOUVEAUX PARAMETRES

Pour changer les parametres d’'un nouveau biberon il suffit de scan-
ner le code debarre

REGLAGE DES PARAMETRES DE BIBERON EN MODE MANUEL

Pour régler 'appareil sans se servir de smartphone suivre les étapes ci-dessous:
1. Accédez au site en suivant la voie:
agu-baby.com — produits — MACHINE A BIBERONS — Base de
donnés des biberons.

Trouvez danslaliste lamarque de poudre que vous utilisez a présent.
L’information suivante vous sera fournie: volume d’eau, température de
préparation,programme depréparationdubiberonpourcevolumed’eau.

2. Avantd'utiliserlamachine veuillez vérifiers’ily adelapoudre dans le
réservoir abiberon.

A ATTENTION

Pour la bonne préparation du biberon il faut mettre au moins 30—
40 gr. de poudre dans le réservoir.

3. Versezdel'eaudansleréservoird’eau. Latempérature del’eau doitétre
dequelquesdegrésinférieureacelledubiberon, sinonlamachineseraen
mode veillejusqu’'acequel'eauserefroidisse. Enmémetempslebouton
«Eauchaudexclignote. Pourlefonctionnementcorrectde lamachine utili-
sez de I'eau (en bouteille) pour les nourrissons préalablement bouillie et
refroidie ala température ambiante, de 25°C environ.

4. Placez sous I'entonnoir un récipient pour I'eau.
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5. Allumez I'appareil.

6. Appuyez surle bouton plusieursfoisjusqu’ace que le systéme
seremplisse d’eau. Ensuite il faut vider le réservoir d’eau.

Remarque: en appuyant sur le bouton (90 ') I'eau d’un volume et a une tem-
pérature déterminés s’écoulera dans le réservoir sans ajouter de la poudre.

7. Appuyez sur le bouton (¥ 0). A I'aide des touches fixezla

valeur nécessaire du volume du biberon prétde 30 mla 300 ml.

8. Appuyez sur le bouton encore une fois et fixez la température
nécessaire de préparation de biberon al’aide des touches de
25°C a50°C.

9. Appuyez sur le bouton une troisiéme fois et choisissez le
programme nécessaire pour ce volume d’eau a I'aide des touches
de1a9.Vous pouvez maintenant préparerle biberon (voir
la rubrique «Préparation du biberon», page 38).

A ATTENTION
» Utilisezuniquementdel'eaubouillierefroidie alatempératureambiante.
+ llestinterditd’ajouter del'eaudontlatempérature estde plusde 45°C.

» Utilisez uniquement de I'eau (en bouteille) pour les nourrissons préala-
blement bouillie et refroidie a la température ambiante.

PRINCIPE ET MODE DE FONCTIONNEMENT
PREPARATION DU BIBERON

1. Avantde mettre en marche I'appareil veuillez vérifier s’ily ade lapoudre
dans le réservoir.

A ATTENTION
Pour la bonne préparation du biberon il faut mettre au moins 30—
40 gr. de poudre dans le réservoir.

2. Versez del'eaudans le réservoir d’eau. Le volume d’eau doit étre supérieur
au volume de biberon. La température de I'eau doit étre de quelques
degrésinférieure acelle du biberon, sinonlamachine seraenmode veille
jusqu’a ce que I'eau se refroidisse. En méme temps le bouton « Eau chaude
» clignote. Pour le fonctionnement correctde la machine utilisez de 'eau
(enbouteille) pour les nourrissons préalablement bouillie et refroidie a la
température ambiante, de 25°C environ.

38 AGU

o0



3. Placezleréservoirabiberonsous!’entonnoir. Sile réservoir a biberon est
trophautetil estimpossible de le placer entrel’entonnoir etle support,
retirezlagrilledusupportetplacez leréservoirabiberonsans cettegrille.

A ATTENTION

» Utilisez uniquement de I'eau (en bouteille) pour les nourrissons préala-
blementbouillie et refroidie a latempérature ambiante.

» llestinterditd’ajouter de 'eau dontlatempérature estde plusde 45°C.

4. Enmodemanueldepréparationdebiberonappuyezsurlatouche (+og).
Un signal sonore retentit quand le biberon est prét.

5. Enutilisant!’application pourla préparation de biberonveuillez choisirle
volume nécessaire de biberon etappuyez surle bouton «Start».

@ NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Sivous nevous servez pas de lamachine pendantune longue période:
Unefoistouslestroisjoursilfaut mettre enmarche lacirculation d’eaudans
le systéme en appuyant surle (o). Placez préalablement le réservoir d'eau
sous I'entonnoir.

Sivous n’avez pas I'intention de vous servir de la machine pendant trois jours
etplus, veuillezviderleréservoird’eau. Etensuite éliminezl’eaudusystéme
delamachine enappuyant eten maintenantle pendant20secondes.
Sivousn’avezpasl'intention de vous servir de lamachine pendantunelongue
période, veuillezvousadresseraucentre de service local pour mettre I'appareil
aun état nécessaire a une conservation durable.
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Avant la premiére utilisation ainsi que pendant toute la période
d’exploitation il est nécessaire de laver soigneusement tous les
éléments amovibles sous un jet d’eau tiede du robinet (utilisez des
produits de lavage neutres), ensuite il faut les essuyer avec une
serviette douce ou les laisser sécher entierement. Il est recommandé
de nettoyer 1 fois par jour.

Essuyez I'appareil avec un chiffon Iégerement humidifié. NE PAS
IMMERGER le bloc principal de I'appareil dans I'eau ou autre liquide
et NE PAS UTILISER des produits de nettoyage chimiquement actifs
ou abrasifs.

. Tous les éléments en plastique de I'appareil doivent étre nettoyés

immédiatement apres le contact avec des produits contenant des
graisses, des épices, duvinaigre etdes produits fort aromatisés ou
colorants. Evitezlecontactavecdesacidesetdesjusd’agrumes.

Placez toujours I'appareil sur une surface solide et plane avant
I'utilisation.
Nefrappez pas I'appareil, évitez le choc etles chutes de hauteur.

L’appareil est congu pourun usage domestique etne convientpas a
I'utilisation commerciale.

Conservez 'appareil dans un endroit frais et sec.



@ INCIDENT DE FONCTIONNEMENT ET DEPANNAGE

Sipendantle fonctionnement deI’appareil un probléeme apparait, veuillez vous
référertoutd’abord a cette liste de dysfonctionnements possibles.

Probléme

Cause possible

Solution

Le biberon est trop
froid/chaud

Les parameétres
de température
sontincorrects

Veuillez vérifier les paramétres
de température

L'appareil n'apparait
pasdanslalistedes
appareils disponibles

La fonction de
connexion sans

fil est désactivée,
ainsi que l'internet

Veérifiez silafonction de connexion sansfil
est activée sur votre mobile

L'indication «Err» s'est
affichée sur I'écran

Dans le systeme
d’eau etdans le
réservoir d’eau il
n'y a pas d’'eau

Veérifiezs'ily abiendel'eaudansle
réservoir d’eau

La machine
ne s’allume pas

L’appareil n’est pas
branché dans une
prise de courant
alternatif

Vérifiez sil'appareilestbienbranché dans
une prise de courant alternatif

Le bouton «Eau
chaude» clignote,

la machine ne réagit
pas a l'appuie des
boutons

lIn'yapasdeau
dansle systeme
oul'eauesttrop
chaude

Vérifiez s'il y a bien de I'eau dans le
réservoird’eau. Versezdel'eaudansle
réservoird’eausinécessaire.Levolume
d’eaudoitétre plusquelevolumede
biberon.

Appuyez sur le bouton «Eau chaude»
pourvérifier 'arrivée de 'eau. Répétez
jusqu’ace que'eau commence acouler
normalement

L’écran
ne s’allume pas

L’appareil
n ‘est pas allumé

Vérifiez l'interrupteur O/I, assurez-vous
qu’il est fermé

Le cable du
panneau de
commande est
endommagé ou

Veérifiez 'intégrité du cable etsile cable est
branché dans une prise

débranché
Une fuite d’eau sur la | L’entonnoir Replacez I'entonnoir
surface de I'entonnoir | n’a pas été placé

correctement
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Pendant

la préparation

du biberon c’est 'eau
qui coule (la machine
ne «prépare» que de
I'eau)

Le réservoir
abiberonn’a
pas été placé
correctement

Assurez-vous que le réservoir abiberon
(image 1, point 3) estplacé de telle fagon
quelasaillieduréservoirseplace bien
dans la fente (mortaise) située sur le
bloc principal, comme c’estindiqué sur
'image 1, point 2 (2.1-2.6).
Assurez-vous que le réservoirestinséré
afonddansleblocetquelesdentsde
I'arbre duréservoiretdu bloc principal ne
setrouventpaslesunessurles autres
(en accouplement). Si nécessaire tournez
I'arbre duréservoiramainetplacezle
réservoir anouveau.

Vérifiezque le réservoir abiberonest
correctement assemblé.
Assurez-vousquelasailliesituéesurle
couvercle de I'entonnoir se place bien dans
lamortaise sur le corpus de I'entonnoir,
comme c’estindiqué surl'image 1, point7.
Assurez-vous que I'entonnoir est inséré
bien & fond dans le bloc

Pendant

la préparation

du biberon c’est
lapoudredelaitqui
tombe (lamachine
ne «prépare» que de
la poudre)

Il n’y a plus d’eau

Versezdel'eaudansleréservoirsans
dépasser le niveau MAX

Le réservoir d’eau
n’a pas été placé
correctement

Assurez-vous que la saillie située sur
lecorpusduréservoird’eauestbien
insérée dans lafente (mortaise) située
surle corpus du bloc principal etinsérée
complétementdans le fond inférieur du
bloc principal.

Appuyez sur le bouton «Eau chaude»
pour vérifier 'arrivée de 'eau. Répétez
jusqu’ace que 'eau commence acouler
normalement

A AtTENTION

Sil'appareilne fonctionnetoujours pas aprés’exécutiondesinstructions
ci-dessous, contactez le distributeur le plus proche ou adressez-vous au
centre de service le plus proche.

Ne jamais allumer la machine siune de ses parties estendommagée ou
ne fonctionne plus correctement.
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REGLES DE STOCKAGE, DE TRANSPORT
ET D’UTILISATION

llestnécessaire de transporterla machine a biberons AGU PMBF2dans
une plage de température ambiante de +5°C a+35°C, aune humiditérel-
ative maximum de 75%.

Evitez tout changement brusque de températures ou un grand taux
d’humidité.

Retirez etséchez le réservoird’eau sivous n’avez pas'intention de vous
servirdel’appareil pendantune longue période (plus de 30jours).

MISE AU REBUT

Le symbole sur I'appareil ou son emballage indique qu'il est classé
comme un déchetménager.

Parlamise aurebutappropriée del’appareil vous allez aider apré-
venir les effets négatifs potentiels de I'appareil sur 'environnement
et la santé humaine.

En vue de la protection de I'environnement, I'appareil ne doit pas
étrejetéaveclesdéchets domestiques (ménagers).Lamiseaure-
but doit étre conforme ala réglementation locale.

L’appareil doit étre mise au rebut conformément a la directive de
I"'UE 2012/19/EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment)
pour les appareils électriques et électroniques usagés.

Si vous avez des questions, contactez le service public locale responsable du
recyclage des déchets.

15

CERTIFICATION

La machine a biberons AGU PMBF2 est conforme:

aux exigences principales de la Directive 2014/30/EU relative a la
compatibilité électromagnétique, de la Directive 2014/35/EU relative a
I’équipement & basse tension, etde la Directive 2011/65/EU sur la lim-
itation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques;
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aux exigences principales de TP TC 020/2011 «La compatibilité élec-
tromagnétique des équipements techniques» concernant la compati-
bilité électromagnétique des appareils techniques;

aux exigences principales de TP TC 004/2011 «Sur la sécurité des
équipements a basse tension».

GARANTIE DU PRODUCTEUR

L’appareilestgarantie pour12moisacompterdeladated’achatdanslestrict
respectdesinstructions d’utilisation conformémentace mode d’emploi.

La garantie sera annulée dans les situations suivantes:
s’ilyadestracesd’'uneintervention extérieure ouunetentativederé-
paration;

sion constate des modifications non autorisées de I'appareil.

si I'appareil n’a pas été utilisé conformément a sa destination ou dans
les conditions auxquelles cetappareil n’est pas destiné.

La garantie ne couvre pas les dommages suivants:

dommage mécanique;

dommages causés par des substances ou liquides chimiquement ac-
tives pénétrés surlasurface etal’intérieur de I'appareil;

dommages causés par des éléments naturels, unincendie, un facteur
domestique.

A ATTENTION

N’essayez pas de réparer la machine a biberons vous-méme, cela
entraine 'annulation de la garantie. Pour toute réparation ou mainte-
nance, adressez-vous au service de maintenance spécialisé (voir sur le
site agu-baby.com).

Le producteur se réserve le droit d’apporter des changements a la configura-
tion de I'appareil.
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@ INTRODUCTION

Dear Friends,

We present you the Preparing Machine for Baby Formula AGU PMBF2, your
best assistant for the successful growth and development of the baby.

Downloading the AGU mobile application will make anumber of additional
functionsavailable for you.

® Pleaseread this User manual carefully to ensure the correct and safe
& operation of thedevice.

The manufacturer will notbe responsible forthe operation of the device if
the rules of operation described herein would be violated.

Pleasekeepthis User manual for the entire period of use.
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@ LIST OF SYMBOLS

Symbols Meaning

C € The unit meets the requirements of the following documents:
* Directive2014/30/EU EMCrelatingto Electromagnetic Compatibility.
« Directive 2014/35/EU LVD concerning Low Voltage Equipment.
¢ Directive 2011/65/EU RoHS on the Restriction of the Use of Certain
Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment.

WEEE (EC Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment).
ﬁ This marking means that the device should not be disposed of
=== together with household waste. In order to prevent a possible
damage to the environment and harm to human health, such waste
should be segregated from other types of waste and disposed of in
accordance with the relevant accepted standards.

The unit meets the requirements of Directive 2011/65/EU on the
ROHS  Restriction ofthe Use of Certain Hazardous SubstancesinElectrical
and Electronic Equipment.

The unit meets the requirements of the following document:

Customs Union Technical Regulation 020/2011 on Electromagnetic
[H[ Compatibility of Technical Product.

Customs Union Technical Regulation 004/2011 on Safety of Low
Voltage Equipment.

.

A Warning/Attention.

@ Studythe Usermanual before usage.

d Manufacturer.

(‘N‘l ‘ Manufacturing date.
Manufacturer’'s authorized representative in the European Union.
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@ SCOPE OF APPLICATION

The device is designed to prepare baby milk formula. The machine has the
following advantages:

* ensuring the exact proportions and temperature;
» opportunity to prepare the formula distantly using your smartphone;

» flowheating system, which providesforinstantheating of the water to
required temperature. There is no need to maintain the temperature
of the whole volume of water, which provides for energy saving and
prevents the growth of microorganisms in the water.

@ COMPLETENESS

* Preparing Machine for Baby Formula AGU PMBF2 -1 pce.
o Silicone gaskets —2 pcs.
* Usermanual —1 pce.

=

X2

2E
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@ MAIN TECHNICAL PARAMETERS

Specification
Type Machine for the preparation
of Baby formula
Voltage 220V~ 50 Hz
Maximum power consumption, W 2200
Powerconsumptioninastandy mode, W | Less than 5
Amount of water, | 1,2
Amount of formul, g 200
Dimensions, LxWxH, mm 335x147x330
Weight, kg 3,2

@ DEVICE DESCRIPTION

Read this User manual carefully before using the Preparing Machine for
Baby Formula AGUPMBF2.

CONTROL PANEL

Display

-/Warm water +/Brew
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THE MAIN PARTS OF THE DEVICE

Powder container
Additional container

Funnel

4

Water tank

On/Off

Drip tray
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PARTS OF THE DEVICE

Additional
container
e —

Water tank
_————

MAX
1200ML
1000 ML
800 ML
500 ML

400 ML

200 ML
MIN

—

52

Funnel Silicon
cover gaskets
K&gﬁ @
x2
Funnel

Bolt
; % Shaft

Drip tray grate &

Drip traybase

Lid

—

x2

Wheel lock

s

Mixer

Stirring wheel

<=

Powder container

|- MAX




SAFE OPERATION INSTRUCTIONS

ATTENTION

Thewarranty does notapply tothe devicesthathave been operated
with a violation of safety measures.

Use ONLY baby (bottled) boiled water at room temperature!

Do not add water warmer than 45°C.

Donotaddunboiled water.

If the water in the container is too hot or

exceeds the set temperature, the ma-

/‘ chine will block the formula preparation

process until the water cools down to an

-, acceptable temperature. The indicator of

the button «Warm waters» will flash on the
control panel.

|\ ]
\@D 3

@

Abnormal operation of the device will void the warranty.

Use the unit for the intended purpose only. This unitis designed for
domestic use and for making baby formula only.

Do not leave the plugged-in device unattended.
Do not submerge the device in water or other liquids.
Do not subject the unit to sharp temperature changes.

Do notuse the unitin close proximity to heat sources (kitchen ovens,
radiators, etc.), open fire or under direct sunlight.

Do not disassemble the unit.

Do notrepairthe unitonyourown. Ifamalfunction ofthe device isde-
tected, please contact an authorized service center.

Do not operate a faulty unit or a unit with a damaged power cord.

The device is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities orlack of experience or
knowledge, unless they are under the control or instructed about the use
ofthe device by the person responsible for their safety.

Children should be under control to prevent playing with the device!
Store and operate the device inaplace out of reach of children.
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PRELIMINARY CLEANING

Before the first use wash all removable parts under a flow of warm water
(use neutral cleansing agents), then wipe them dry with a soft cloth or
wait until they are dry.

REMOVABLE PARTS TO BE PRE-CLEANED

—_—u
il

a90m

200m
MIN

so0mL
Jof- max
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@ ASSEMBLY ORDER AND PREPARATION FOR OPERATION

1. Install the gasket as shown in the pic. 1, item 5.

2. Install the container for the formula (pic. 1, item 3) in such away that
the container ledge coincides with the groove (slot) on the main unit, as
shown on picture 1,item 2 (2.1-2.6). Ensure that the container is firmly
insertedintheblock, andtheteethofthe containershaftand themain
unitdonothiteach other (areinbond). Ifnecessary, rotate the container
shaft manually and reinsert the container.

Picture 1.
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3.

7.

Install the water container (pic. 1,item4). Note that the ledge on the water
container body must be firmly inserted in the groove (slot) on the main
unitcase, and the container must be fully inserted into the lower base on
the main unit. Fill the container with water, notexceeding the MAX line.

ATTENTION

The water temperature should be a few degrees below the formula
preparation temperature; otherwise, the machine will be in a standby
mode untilthe water cools. Inthiscase, theindicator of the button «Warm
water» will flash. For correct operation of the machine, use baby (bottled)
boiled water at room temperature, about 25 °C.

Install the additional container on the water tank (pic. 1, item 5).

. Close the additional container with the lid (pic. 1, item 6).

Install the funnel (pic. 1, item 8), pre-assemblingit so thatthe ledge of the
funnellid coincides withthe slitonthe body of the funnel, as shown on
picture 1,item 7. Ensure that the funnelis firmly inserted, until it stops, in
the block.

Installthe drip tray (pic. 1, item 10) after assemblingit as shownin the
pic. 1, item9.

A AtTENTION

Use ONLY baby (bottled) boiled water at room temperature!
Do not add water warmer than 45°C.

ADJUSTING FORMULA PARAMETERS

Before the firstuse ofthe machine, aswellas before usinganewformula,
itis necessary to adjust the formula parameters. Fill the machine with
water. Turn on the machine, install the water container under the funnel,
press and hold the button for 20 seconds. Configure the formula
parameters manually, following the instructions on page 59 or using the
AGU application following the instructions on page 56.

INSTALLING AND SETTING THE APPLICATION
A ATTENTION

56

Towork withthe application, you need a mobile phone withan operating
systemiOS 6.0 and higher or Android 4.5 and higher. The phone mustbe
connected to the Internet; a wireless connection must be enabled on the phone.

(=]c]H}
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Wireless

communication: | Version 4.0 LE (compatible with the Application)

A NoTES

Requirements to smart devices:
iOS: iPhone 4S or later, iOS 6.0 or later.
Android: wireless communication 4.0 or later, Android 4.5 or later.

1. Download the application.
Optiona:foradirectdownload ofthe applicationscanthe QR code.
f Option b: goto PlayMarket or AppStore and type «<AGU» inthe

QO’ search box.

ﬁ'{‘ a
EI 4FEI

2. Launch theapplication.
Register or login with a social network.

4. Select a device to connect to «Machine Preparing Baby Formula
AGU PMBF2».

5. Enter the necessary data about the child.

® ® ®

@D% ‘7 : |

[ § App Store

" Gucgle Play
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10.

Fill the water container. The water temperature should be a few
degrees below the formula preparation temperature; otherwise, the
machine will be in a standby mode until the water cools. Inthis case, the
indicator of the button « Warmwater» will flash. For correct operation
ofthe machine, usebaby (bottled) boiled water atroomtemperature,
about 25°C.

Install the water tank under the funnel.
Turn on thedevice.

Pressthebutton severaltimestofillthe systemwithwater. Spilt
water should be poured from the water tank.

Click the «Connect» button in the application.

A\ ATTENTION

11.

Connection to the machine is possible only if there are no errors. Before
connecting, make sure thatthe button «Warm water» does not flash, but
constantly lights, otherwise repeat step 9.

Scanthebarcode fromthe package. If everythingis done correctly,
the display will show the formula temperature and the formula
preparation program. Now you can prepare the formula (see «Baby
formula preparation», page 60).



A\ NEW FORMULA = NEW PARAMETERS

Itis enough to scan a new barcode from the package to change the
parameters of a formula

SETTING FORMULA PARAMETERS IN MANUAL MODE
To configure the device without using a smartphone, follow these steps:

1

Go to the site on the following route:
agu-baby.com — products — MACHINE FOR THE PREPARATION OF
BABY FORMULA — Formula database.

Find the formula that you are using at the moment. You will be provided
with the following information: water volume, preparation temperature,
formula, preparation program for a given volume of water.

Before starting to operate the unit, check if there is powder in the
powder container.

A ATTENTION

4,

Inthe container should be at least 30—-40 grams of the mixture for the
correct preparation of the formula.

Fillthewatercontainer. The temperature ofthe watermustbe several
degrees below the formula preparation temperature; otherwise, the
machine will be in a standby mode until the water cools. In this case, the
indicator ofthe button «Warmwater» will flash. For correct operation
ofthe machine, usebaby (bottled) boiled wateratroomtemperature,
about 25°C.

Place the water tank under the funnel.

5. Turn on thedevice.
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Press the button several times to fill the system with water.
Spilt water should be poured from the water tank.
Note: when you press the button , the water of set volume and
temperature will pour out into the tank without adding a formula.
Click the button (¥¥ ). Use the buttons to set the necessary
amount of the ready formula quantity from 30 mlto 300 ml.
Press the button and then set the necessary temperature of the
formula preparation using the buttons from 25°Ct050°C.
Press the button a third time and set the desired formula
preparation program for a given volume of water with the buttons

from1to9.Nowyoucan prepare the formula (see «Baby
formula preparation», page 60).

A ATTENTION

Use ONLY boiled water of room temperature.
Donotadd waterthatisabove 45°C.
Useonlybaby (bottled) boiled water!

OPERATING PRINCIPLES AND PROCEDURE

BABY FORMULA PREPARATION

A

60

1

[ad

Before operating the device, check the powder in the tank.

ATTENTION
Inthe container should be atleast 30-40 grams of the mixture for the
correct preparation of the formula.

Fillthe watertank. The volume of water mustbe more thanthe volume
ofthe prepared formula. The temperature of the water should be several
degrees below the formula preparation temperature; otherwise, the
machine will be in a standby mode until the water cools. In this case, the
indicatorofthe button«Warmwater» willflash. Forcorrectoperationofthe
formula, use baby (bottled) boiled water at room temperature, about 25°C.

Set the container for the prepared formula under the funnel. If the
containerforthe prepared formulaistoo highand does notfitinto the
spacebetweenthefunnelandthetray, removethegrate ofthe pallet;
install the container for the prepared formula without the grate.

AGU
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A ATTENTION
* Use ONLY baby (bottled) boiled water at room temperature!
* Do notadd water that is above 45°C.

4. Inthe manual mode of operating the baby formula preparation machine
press the button (+o@). Youwillhearabeepsignalwhenthe formulais
ready.

5. Inthe mode of operating the baby formula preparation machine through
the application select the required amount of the formula and press the
«Start» button.

@ CLEANING AND CARE

If you do not use the unit for a long time:

Once in three days turn on the circulation in the system by pushing the button
(fo-). Put the water tank under the funnel beforehand.

Ifyouare notplanning to use the unitfor 3 days or more, empty the water tank.
Then drain the water out of the unit's system by pressing and holding the button
for 20 seconds.

Ifyou do not plan to use the machine for along period oftime, contact your local
service centre to prepare the unit for long-term storage.

1. During operation before the first use, flush all the detachable parts
thoroughly under a stream of warm running water (use neutral
detergents), then wipe them dry with a soft cloth or wait until it dries
completely. The recommended cleaning frequency is 1 time per day.
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Clean the device with a slightly damp cloth. DO NOT SUBMERGE the
main block of the device in water or other liquids and DO NOT USE
chemical or abrasive cleaning agents.

Cleanall plastic details of the unitimmediately afterthey contact oily
substances, spices, vinegar and strongly flavored or coloring products.
Avoid contact with acids and citrus juices.

Always set the unit on a hard even surface before use.

Do notknock onthe device, avoid hitting itand dropping itfrom height.

The device is designed for domestic use and should not be used for
commercial purposes.

Keep the device in a cool dry place.

POSSIBLE MALFUNCTIONS
AND THEIR ELIMINATION

Ifany problemarise duringtheoperation ofthe device, firstofallturntothelist

of possible failures.

shown among the
available ones

Problem Possible Solution
malfunctions
The formula is too Incorrect Check the temperature settings
cold/hot temperature
settings
The device is not Wireless Checkifthe wireless communication

connection and
Internet are not
enabled

functioninyourphoneisturnedon

The display
shows «Err»

There is no water
in the system of
the machine and
in the water tank

Check if there is water in the water tank

The machine
does not turn on.

The machine is not
connected to an
alternating current
network

Checkifthe machine s plugged into power
outlet
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The «Warm water»
button is flashing,
and the machine
does not respond to
any buttons pressed

Thereisno water
in the system or
thewateristoo hot

Checkifthereis water inthe water tank
and pressthe « Warmwater» button - the
machine will check all water feed systems

The display
does not light up

The device
is not turned on

Check O/l switch, make sure thatitis
switched on

The control panel
cableis damaged
ordisconnected

Check the cable continuity.
Checkifthe cable is plugged into the outlet

Leakage of water
onthe surfaceofthe
funnel

The funnel is not
installed correctly

Reinstall the funnel

During the baby
formula preparationis
only water poured (the
machine «prepares»
only water)

The container for
the mixtureis not
installed correctly

Make sure thatthe containerisinstalled
insuchawaythatthe containerledge
coincideswiththe groove (slot) onthe
main unit,as shown on Picture 1, item 2
(2.1-2.6). Ensurethatthecontaineris
firmly seated inthe block, andthatthe
teeth ofthe container shaftand the main
unitdonothiteachother (areinbond).
Ifnecessary, rotate the container shaft
manually andreinsertthe container.
Checkifthe container for the mixture is
correctly assembled.

Make sure thatthe ledge of the funnellid
coincides with the groove on the funnel
body, as shown on Picture 1,item 7.
Make sure thatthe funnelis firmly seated,
until it stops in the block

During the
preparation of the
formula is only

a dry milk mixture
poured (the machine
«prepares» only

the mixture)

The water is over

Fillthe container withwater, notexceeding
the MAX mark

The water tank
is notinstalled
correctly

Make sure that the ledge on the body
ofthewater containerisfirmlyinsertedin
the groove (slot) on the main unitcase and
isinserted into the lower base on the main
unit until itstops.
Pressbutton«Warmwater»tocheck
the water supply. Repeatuntilthe water
begins to flow normally
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A\ ATTENTION

13

it

If you have any questions, please contact your local waste disposal authority.

15
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Ifthemachinedoesnotworkevenaftercarryingouttheabove procedures,
contactyour nearestdealer or contactthe nearestservice centre.

Donotturnonthe machine ifone ofits partsis broken oris notworking
properly.

STORAGE, TRANSPORTATION
AND OPERATION REGULATIONS

The Preparing Machine for Baby Formula AGU PMBF2 should be trans-
ported at an ambient temperature of +5°C to +30°C and maximum rele-
vant humidity of no more than 75%.

Do notsubjectthe unitto sharp temperature changes or high humidity.

Removeanddrythewatertankifyoudonotplantousethe machinefor
along time (over 30 days).

DISPOSAL

The symbol on the device and its packaging indicates that this unitis not
included in the category of household waste.

Disposing of this device in a proper way you will help to prevent its
possibleadverseimpactontheenvironmentand people’s health.

For environmental protection purposes this device should not be
disposed of together with domestic (household) waste. Disposal
shouldbe performedinaccordancewithlocalregulationsandlaws.

The device should be disposed ofinaccordance with EC Directive
2012/19/EUWEEE (Waste Electricaland Electronic Equipment).

CERTIFICATION

Preparing Machine for Baby Formula AGU PMBF2 meets the following
requirements:



* the main requirements of Directive 2014/30/EU relating to electro-
magnetic compatibility, Low Voltage Directive 2014/35/EU, as well as
Directive 2011/65/EU on the Restriction of the Use of Certain Hazard-
ous Substances in Electrical and Electronic Equipment;

* the main requirements of Customs Union Technical Regulation
020/2011 on Electromagnetic Compatibility of Technical Products;

* the main requirements of Customs Union Technical Regulation
004/2011 on Safety of Low Voltage Equipment.

MANUFACTURER’S WARRANTY

The warranty period of this product is 12 months from the date of sale with strict
observance oftheoperating conditionsinaccordancewiththisinstruction.
The warranty may become void in the following cases:
» ifthe device has the signs of extraneous interference or an attempted
repair;

« if unsanctioned changes to the the device’s structure have been
revealed;

+ ifthedevice was operated notinaccordance withitsintended purpose
orinthe conditions, for which itwas notintended.
The warranty does not cover the following malfunctions:

* mechanical damage;

» damage caused by the ingress of chemicals and liquids ontothe
surface and into the product;

* damages resulting from natural hazards, fire, social factors.

A ATTENTION

Do not attempt to repair the Preparing Machine for Baby Formula
AGUPMBF2byyourself, thiswillvoidthe warranty. Contactaspecialized
service centerfor repair and servicing (go to agu-baby.com).

The manufacturerreservestherighttochange andamendthedesignofthe
device.
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@ BBEEHVE

Hoporve apy3sbs!

Mbl npefcTtaBnsiem Bam MalUvHy ANs NPUroTOBIIEHUS OETCKOW CMecH
AGUPMBF2 —BaLu nyyLumi NOMOLLHWK ANS YCMELLHOro pocTa v pa3sutus
manbiwal

Mpu ckaumBaHnn MobunbHoro npunoxerus «KAGU» Bam byaeTt foctyneH pag
[OMONMHUTENbHbIX PYHKLMIA!

lMoxanyiicTa, BHUMATENbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO, 4TOBbLI 06ecneynTb
npasunbHoe 1 6e3onacHoe 1Mcnonb3oBaHue npubopa.

Mpon3soanTens He HeCceT OTBETCTBEHHOCTY 3a paboTy npubopa B cryyae
HapyLUeHWs NpaBun aKcnyaTauny, oncaHHbIX BAAHHOW UHCTPYKLMN.

MoxanyicTa, COXpaHsiiiTe MHCTPYKLMIO MO MPUMEHEHWIO B TEYEHWe BCEro
cpoka 1cnonsb3oBaHus npudopa.
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@ CMUCOK OBO3HAYEHUI

CumBon 3HayeHne

ce.

Pl

RoHS

GOMPLIANT

—r=
=
—

OlE Xs12

WN3nenne cooTBeTCTBYET OCHOBHLIM TpeboBaHUAM:
[upekTnebl 2014/30/EU EMC, kacatowencs anekTpoMarHuTHOn
COBMECTUMOCTMW.

IunpekTtnebl 2014/35/EU LVD, kacatoLencs Hu3koBonbTHOro 060-
pyOoBaHus.

OupekTnebl 2011/65/EU RoHS 06 orpannyeHnn ncnonb3oBaHus
onpefeneHHbIX ONacHbIX BELLECTB B 3NIEKTPUHECKOM U 3NIEKTPOHHOM
obopynoBaHuu.

WEEE (OupexTuBa 06 oTXofax 3MeKTPOHHOr0 1 3MeKTPUYECKOro
obopynoBaHusi). [lJaHHas MapkMpoBka 0b03HayaeT, YTo nsgenue
Henb3s BblbpacbiBaTh BMecTe C ObITOBbIMU 0TX04amu. Bo nabexa-
HWe HaHeCeHWst BO3MOXHOr0 Bpefa OKpyatoLLen cpeae 1 3a0po-
BblO YeNoBeka, 0TAeNANTe Taknue OTXOAbI OT APYrvX BUAOB Mycopa
NYTUMU3UPYNTE UXBCOOTBETCTBUN CMIPUHSTBIMUHOPMaMW.

W3penve cootBeTcTBYeT TpeboBaHusm Aupektusbl 2011/65/EU 06
OrpaHuM4yeHun Ncnonb30BaHus OnpeaeNeHHbIX ONacHbIX BELLEeCTB B
3ANEKTPUYECKOM U 3NEKTPOHHOM 060pyA0oBaHNM.

W3nenne cooTBETCTBYET OCHOBHBLIM TpeboBaHUSIM:

TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHuTHass COBMECTUMOCTb TEXHNYe-
CKUX CPefCTBY», KacaloLerocsi 3f1eKTpoMarHMTHOM COBMeCTUMO-
CTU TEXHUYECKUX CPeACTB.

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCT HU3KOBOMLTHOrO 060PYAOBAHNSY.

MpenynpexaeHne/BHumaHme.

lMepen “cnonb3oBaHWeM 03HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO 3KCMNY-
aTauuu.

[MponssoauTens.
[ata npousBoacTea.

YnonHomoueHHIn MNpeactasuTenb npoussoautens B EC.



(:) OBNACTb NMPUMEHEHMS

Mpubop npepHasHaveH Ans NPUrOTOBMEHNs! AETCKOWM MOSOYHOW cMeck. YCTpoi-
CTBO UMEET criegytoLme npenmyLLecTsa:

* TOYHOe cobniofeHve BBEAEHHbIX MPOMNopLUMi nTemnepaTypsl;

*  BO3MOXHOCTb MPUrOTOBIIEHUSI CMECU AWUCTaHLMOHHO NpU NMOMOLLY
cMapTdOoHa;

* cuUcTeMa NpOTOYHOrO MOAOrpeBa, KOTOpasi NO3BOMSET MIHOBEHHO Ha-
rpeTb BOAY A0 HYXHOW TemnepaTypbl. [1py 3TOM HET HeobXoaMMOCTU
nofaepxvBaTb TEMNEpaTypy Bcero o6bema Bofbl, YTO NpegoTBpaLla-
eTnepepacxos N1eKTPOIHEPrM U NPENSTCTBYET pa3BUTMIO MUKPOOPra-
HU3MOB BBOJE.

(:) KOMMNEKTHOCTb

¢ MawwuHa gna npurotoBneHuns getckon cmecn AGU PMBF2—1 wr.
¢ CWnMKOHOBbIE NPOKMAAKM — 2 LUT.
* PykoBOACTBO Mo akcnnyataumm — 1 wr.

=

— x2

5
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@CHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

TexHuueckme XapaKkTepUucTukn

Tun MalumHa ans NpMroToBneHUs AeTCKOW CMecu
MapameTpbl ceTn anektponutanms | 220 B ~ 50 Ny

MakcumansHas notpebnsemas 2200

MOLLHOCTb, BT

e O, B Metiee 5

KonuyecTtBo BoAbI, N 1,2

KonuyecTtBo cmecu, r 200

[abaputbl nsgenus, AxLWxB, mm|  335x147x330

Bec, kr 3,2

@ OMUCAHME YCTPONCTBA

BHUMaTENLHO MPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO NPUMEHEHWIO Nepes UCMonb3o-
BaHMEeM MalUuHbl Ans NPUroToBneHus getckon cmecn AGU PMBF2.

MAHENb YNPABJNEHNA

-[Tennas Boga

+/[pUroToBUTL CMECh

70




OCHOBHbIE JETAIIY YCTPONCTBA

[lononHMTENbHbI
KOHTENHep

KoHTenHep
Ans BoAbl

Bkn./BblIkn.

N

KoHTenHep ans cmecu

BopoHka
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JETAIN YCTPOVICTBA

[lononNHUTENBHBI
KOHTENHep

B —

KoHTenHep
ANABOAbI
P ——

MAx ﬂ

1200 ML
1000 ML

800 .
500 ML
400 L

200 M|
MiIN

N—
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Kpblwka
BOPOHKM

=

N —

BopoHka

OcHoBaHve
noaaoHa

—

CunukoHoBble

NnpoKnagKku

=

e—

x2

bont

Kpbiwwka

2

OrpaHnuntenb

Cwmecutensb

T

CmecuTenbHoe
Koneco

=

KouTeithep
Ans cmecu

|- MAX




@KASAHMH MO BE3OMNACHOW 3KCMNNYATALIMU
A BH/MAHVE

Ha ycTpoiicTsa, akcnnyaTaums KOTOpbIX MPOUCXOAUna ¢ HapyLUeHneMm
mep no 6esonacHoii akcnyaTauum, rapaHTUs He pacnpocTpaHseTcs.
Wcnonbayiite TONBKO petckyto (ByTrnmMpoBaHHy0) KUNS4YeHyo BOAy
KOMHaTHOW TemnepaTypsbl.

Henb3sa nobaenaTe BOAy, TeMnepaTypaKkoTopor Beiwwe 45°C.
Henb3a 0o6aBnsTb HEKUNSYEHYHO BOAY .

Ecnv Boga B KOHTelHepe CMMLLKOM ro-
psyas u/vnu npesbiliaeT 3aAaHHylo Tem-
nepatypy, TO MawwuHa 3abnokupyet
BO3MOXHOCTb MPUroTOBMEHUSI CMecu [0
TOro MOMEHTa, MoKa BoAa He oxnaguTcs
00 npuemnemow Temnepatypsl. [pyn atom
Ha naHenu ynpasneHusa 6yaeT muratb UH-
avkaTop kHonku «Tennas Boaa.

He ncnonb3yiite npubop He No HazHaveHuo. JaHHbI Npubop npea-
YCMOTPEH 1 pa3spaboTaH A4ns 6bITOBOro MCNONb30BaHUS U TONBbKO ANt
NPUroTOBNEHNS LETCKOM CMECH.

He ocTaBnanTe BkNoYeHHbI npubop 6e3 npucmoTpa.

Mpubop 3anpeLlyaeTcs norpyxartb B BOAY UMW APYTUE XXKUAKOCTU.
Henoaseprante npubop pes3knm TemnepaTypHbIM MU3MEHEHNAM.
He ncnonbayinTe npubop BHeENocpeaCcTBEHHON 6/IM30CTH OT UCTOYHU-
KOB TeNna (KyXOHHbIe NANUTbI, PaANMaTopbl U T.M.), OTKPLITOrO NNameHu
UV B MecTax nonagaHusi NpsiMbIX CONTHEYHbIX NyYei.

He pas6uparite npubop.

BanpellaeTcs caMocToATeNbHO pEMOHTUPOBaThL Npubop. MNpy o6Ha-
pyXeHun HeucnpaBHOCTeN obpalyaiiTecb B aBTOPU3OBAHHbIA CepBHUC-
HbI LEHTP.

Hwv B koem criy4ae He akcnnyaTupyvite npubop ¢ gedeKktamm unm cno-
BPEXAEHHbIM CETEBbIM LLUHYPOM.
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o [Npun NoOBpexAeHUM LHypa NUTaHUs, ero 3ameHy, Bo nsbexaHvie onac-
HOCTW, JOIDKEH NPOM3BOAUTL U3rOTOBUTENb, CEPBUCHAs Cryx6a unu
aHanornyHbIN KBaNUMULMPOBAHHbBIV MepcoHarn.

* [lpubop He NnpefiHa3Ha4eH Ans UCNONb30BaHWS Nvuamm (BKoYas ae-
Tew) C NOHWXEHHBIMU (OU3NYECKUMU, YYBCTBEHHEIMU UMM YMCTBEHHBIMM
CMOCOBGHOCTSAMU UMV NPU OTCYTCTBUN Y HUX OMbITa UM 3HAHWIA, ECTN OHU
He HaXOASATCS Mo KOHTPONIEM UM HE MPOUHCTPYKTUPOBaHbI 06 UCMONb-
30BaHUMNprbopa N1LOoM, OTBETCTBEHHbLIM 3a X 6€30MacHOCTb.

[leTn JOMKHBI HAXOAUTLCS NMOA KOHTPONEM ANS HeAONYLLEHWS Urpbl
c npubopom!

XpaHuTe nmcnonb3ynTe npubop BHeJOCTYNHOM ANs AeTen MecTe.

MPEABAPUTENLHAS OYNCTKA

Mepen nepBbIM NpUMEHEHNEM HEOBXOAMMO TLLATENBHO NPOMbITL BCE
CbEeMHblE AeTanu Moj CTpyei TENMON NPOTOYHON BOAb! (MCMOMb3yii-
Te HeNTparnbHble MOKOLLME CPEeACTBA), NOCIE YEro HaCyxo NPOTeEPETb UX
Msrkon candpeTkon NMbo [oXKAaTbCSA MONHOMO BbIChIXaHUS.

CBEMHbIE JETANN, MOOJIEXALUME NMPEABAPUTENIBHOW OYNCTKE

= S,
—— L=

— —_—
il

T2

10w,

somL

agom

200 - Max
N
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@ MOPANOK CEOPKW U TMOAINOTOBKA K PABOTE

1. YcTaHOBMTENPOKMaAKy,kakykasaHoHapuc.1,n. 1.

2. YcTaHoBUTE KOHTelHep ans cmecw (puc. 1, n. 3) Takum ob6pasom, 4Tobbl
BbICTYN KOHTEWHepa coBnagan c nasom (Npopesblo) Ha OCHOBHOM
61oke, Kak ykasaHo Ha puc. 1, n. 2 (2.1-2.6). YbeanTech, 4TO KOHTEN-
Hep NOTHO BCTaBIeH B 610K, a 3yObs Bana KOHTeHepa u OCHOBHOMO
6noka He nonagaloT Apyr Ha Apyra (HaxoasaTcs B 3auennexun). Mpu
HeobXoAMMOCTU NPOBEPHUTE Ban KOHTEMHEPA BPYYHYIO W BCTaBbTE
KOHTENHEep MOBTOPHO.

PucyHok 1.
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3.

a

YcTaHoBWTE KOHTEHEp Anst BoAbl (puc. 1, n. 4). O6patuTe BHUMaHWe Ha
TO, YTO BbICTYN Ha KOpPNyCe KOHTeHepa AN BOAbl 4OIKeH ObiTb NNOTHO
BCTaBNeH BNa3 (Mpopesb) Ha Kopnyce OCHOBHOTO 6510Ka, a KOHTENHep
fomkeH bbITb 40 ynopa BCTaBMEH B HKHEE OCHOBAHWE Ha OCHOBHOM
6noke. HanonHuTe KOHTEHEp BOAON, He NpeBbIlas oTMeTKy MAX.

BHNMAHME

TemnepaTypa Bofbl 4OKHA ObITb HA HECKOMBKO rpalyCcoB HUXeE Temne-
paTypbl NPUrOTOBMEHNSI CMECH, MHave MalluHa GyaeT HaxoauTbes B
pexviMe OXuaaHvs, noka Boga He OCTbIHET. [1py 3TOM, UHAWKATOp KHOM-
kn «Tennas Boga» 6yaeT muratb. [ins KOPPEKTHON paboTbl MaLLMHBbI
ucnonb3yiiTe AeTckyto (OYTUIMPOBAHHYH) KWMSIYEHYIO BOZY KOMHATHOM
Temneparypsbl, okono25°C.

Ha KoHTeliHep Ans BOAbl yCTaHOBUTE JONOMHUTESNbHBIN KOHTENHEP
(puc. 1, n.5).

3akponTe AONONHUTENbHbIV KOHTENHEP KPbILLKOW (puc. 1, M. 6).

YcTaHoBuUTE BOPOHKY (puc. 1,n.8), npeaBaputenbHo cobpas ee Tak,
4TOObI BLICTYN KPbILLKM BOPOHKM COBMarn ¢ Npopesbio Ha kopnyce
BOPOHKM, KaK yka3aHo Ha puc. 1,n. 7.Y6eauTech, 4To BOPOHKa NIOTHO,
0o ynopa, BcTaBneHa B 61ok.

YcTaHoBuTe NoaaoH And cmecu (puc. 1, n. 10), npeaBaputensHo cobpas
ero, Kak ykasaHo Ha puc. 1,n. 9.

BHUMAHME

Wcnonbayiite TONBKO petckyto (6yTrnupoBaHHyo) KUNSYEHYIO BOAY
KOMHaTHOM Temnepatypbi!

Henb3a nobaBnaTe Boay, TemnepaTtypaKoTopol Beile 45°C.

HACTPOWKA MAPAMETPOB CMECMU
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Mepen nepBbiM MCMOMb30BaHMEM MaLLMHBI, @ Takxe nepeq UCnosnb3oBa-
HUEM HOBOW CMeCU, HEOOXOAMMO HacTPOUTbL NapaMmeTpbl CMECH.
[lns aToro 3anonHWTe CUCTEMY MalUVHbI BOAOW. BkmiounTte malumny, ycra-
HOBWTE EMKOCTb [J151 BOAbI NO[, BOPOHKY, HAXMWUTE U yAepXnBanNTe KHOM-
Ky 20 cekyHA.

HacTpoiiTe napameTpbl CMeCK BpyYHyI0, Crieys yka3aHusMm Ha CTpaHuLe
79 nn6o ncnonb3ys npunoxenue AGU cneflyst ykasaHusiM Ha cTpaHuLe 77.



YCTAHOBKA U HACTPOWKA MPUIIOXEHUA

A BHUMAHKE

[1nsi paboTbl C NPUNOXEHNEeM BaM NOHaA06MTCcA MOGUNbHBIN TENedoH ¢
onepauuoHHoncuctemonioS 6.0nBbiwe unuAndroid 4.5nBbiwe. Tene-
hOH JomkeH ObITb NoAKMOYEH K ceT IHTepHeT, Ha TenedoHe JOMMKHO
ObITb BKIOYEHO 6ECNPOBOAHOE COEANHEHME.

BecnpoBogHas cBA3b:| Bepcusi 4,0 LE (coBmecTma ¢ npmnomeHmeM*

TpeboBaHus K cMapT-yCTpoicTBaMm:
iOS: iPhone 4S vnu Bbliwe, iOS 6,0 nu BbiLWwe.
Android: Android 4,5 nnu Bbliwwe.

1. CkavanTe npunoxexuve.
f BapwaHT a: Ans npsiMoii 3arpy3ku NpUNoXeHWst OTCKaHUpyiTe

QR-kopg
BapwuaHT 6: BoriguTe B Mara3uH npunoxenui PlayMarket nnm
AppStore 1 BBeauTe B NOUCKOBYIO CTPOKY «AGU».

™

' App Store

lll+

2. 3anycTuTe NpUnoxeHuve.

3. 3apeructpupymntech UnvmBONAUTE Yepes CoLmarnbHyo CeTb.

4. BbibepuTe ycTpoicTBO Ans noakmnoveHns «MawuHa ans npuroToBne-
HUA aeTckor cmecn AGU PMBF2».

5. BBeguTe Heobxoaumble faHHble 0 pebeHke.

@ ® @) ®

———
coeom
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6. 3aneliTe BoZy B KOHTEHEP Ans BoAbl. TemnepaTtypa BoAbl AOMKHA ObITb
Ha HeCcKomnbKO rpafdyCcoB HUXe TemnepaTtypbl NPUroTOBMEHNS CMECH,
MHaye MallunHa byaeT HaXoaMTbCS B PEXMME 0XnaaHus, Noka Boga He
ocThbIHeT. [pun 3ToM, MHAMKaTOp KHOMKK « Tennas Boga» 6yaeT MuraTb.
[ns koppekTHOI paboTbl MaLMHBI UCNOMNb3yiTe AeTCKyo (OyTUnMpoBaH-
HYI0) KUMSIYEHYO BOY KOMHATHOM TemnepaTypbl, 0kono 25°C.

7. YcTaHoBWTE NoA BOPOHKY EMKOCTb A1 BOAb!.

8. Bknouute yCTpOMCTBO.

9. HaxmuTe KHOMKy HECKOMbKO pa3 Ansi 3anofIHEHNS] CUCTEMbI
BOZOW. Boy, BbINMBLLYIOCS B €MKOCTb AN BOAbI, HE0OX0AMMO BbINUTb.

10. B npunoxeHun HaxmuTe KHOMKy «MoAKMioumnTb».

A\ BHIMAHVE
I'Io,quoqume K MallnHe BO3MOXHO TOJIbKO Npu OTCYTCTBUU OLLNBOK.
Mepen noaknoyeHnem ybeanTeck, YTo kHomnka «Tennas Boga» He Muraer,
a NOCTOAHHO ropuT, MHa4Ye NOBTOPUTE MYHKT 9.

11. OTcKaHWpyWiTe LUTPMXKOZ C ynakoBkv. Ecnv Bce caenano npaBunbHO, Ha
akpaHe TenedoHa byayT oTobpaxeHbl 3Ha4YeHWe TemnepaTypbl Npuro-
TOBIEHWS CMECH U 3HaYEeHWe NporpaMmMbl NPUrOTOBNEHUSI CMecU. Tenepb
Bbl MOXETE NPUroToBUTbL CMeCh (CM. pasaen «[puroTosneHne 4eTCKom
cmecuy, cTp. 80).
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A\ HOBAS CMECb = HOBBIE MAPAMETPbI

ﬂﬂﬂ N3MEeHEeHUA napamMmeTpoB CMeCch OOCTAaTOYHO OTCKaHNPOBATb
HOBbIN LUTPUXKOL C YNaKOBKU

HACTPOWKA MAPAMETPOB CMECU B PYYHOM PEXXUME
[ins HacTpoiikvn npubopa 6e3 npumeHeHns cMapToHa BbINOHUTE CrieaytoLme
warw:
1. 3anauTe Ha canlT no criegyowemMy MapLupyTy:
agu-baby.com — npogyktsl — MALUWHA ONA NMPUTOTOBINEHNA
JETCKOWM CMECW — Basa faHHbIX cMeceii.
Hangute B cnncke Ncnosnb3yemyto BaMu B JaHHbIN MOMEHT cMecb. Bam
6yneT npepocTaBneHa cnegytowas nHopmaums: obbeM BoAbl, Temne-

paTypa npuroToBNEHNS, NporpamMmmMa npUroToBIIEHUS CMECU A AaHHO-
ro o6bema BoAbl.

2. Mepep Hayanom paGoTsl ¢ NPMGOPOM NPOBEPLTE HanMyMe CMecu B
pe3sepsyape.

A\ BHIMAHVE

[nsi KOPPEKTHOrO MPUrOTOBIEHUS OETCKOW CMECU B KOHTENHepe
NOIMKHO ObITh He MeHee 30—40 r cmecu.

3. 3aneiiTe Boay B KOHTEHEP ANns BoAbl. TemnepaTtypa Bogbl AoMkHa ObiTb
Ha HECKOMNbKO rpagycoB HWXKe TemnepaTypbl MPUrOTOBMIEHUSI CMECH,
MHave MaluvHa ByaeT HaxoaMTbCS B peXUMe OXnaaHvs, noka Boga He
ocThIHeT. [pun 3TOM, MHAMKaTOp KHOMkK « Tennas Boga» 6yaeT Murats.
[ins koppekTHOI paboTbl MaLLMHbI UCMONb3YTE AETCKyto (OyTUNMPOBaH-
HYI0) KUMSIYEHY0 BOY KOMHATHOW TemnepaTypbl, 0kono 25°C.

4. YcTaHOBWTE NOJ BOPOHKY EMKOCTb ANsi BOAbI.

5. BknounTe yCTpPOMCTBO.

RU 79




6. Haxmute KHOMKY HECKOJIbKO pa3 Ana 3anoJjiIHeHna cucTte-
Mbl BOZOM. BO,Ely, BbIIMBLUYHOCA B EMKOCTb A4 BOAbI, HeobxoanmMo
BbIJTUTb.

MpumeydaHue: npu HaxxaTuK Ha KnaBuLLy BEeMKOCTb BbllTbe€TCA BOAa
YCTaHOBJIEHHOIO obbemau TemnepaTtypbl 6e3a06aBneHmsicmect.

Haxmute kronky (XE0). Mpu nomoLm knasuw yCTaHoBuTe

Heobxoaumoe 3Ha4Yerre o6 bema rotosor cmecy o1 30 M Ao 300 mn.

Haxmute kHomKy MOBTOPHO 1 yCTaHOBMTE HeobXxoaumyto Temne-

paTypy NpUroTOBREHNs CMECU NPY NOMOLLM KNaBuLL oT
25°C po50°C.

HaxmuTe KHomKy B TpeTuit pa3 un Boibepute Heobxoanmyio
nporpaMMy NpUroTOBMEHUst CMEeCU Anst faHHOro ob6bema BoAbl Npu
MOMOLLM KNaBuLu Ao-) 0T 110 9. Tenepb Bbl MOXeTe NPUroTo-
BUTbCMeCh (cM. pa3gen «[purotoBneHune getckoncmecny, ctp. 80).

BHVMAHUE

~

[

o

Wcnonbayinte TONIBKO knnsueHyo Bogy KOMHaTHOM TeMnepaTypbl.
Henb3s nobaenaTe Bogy, TemnepaTypa KoTopbi Bbile 45°C.
Wcnonb3yinTe TonbkoAeTcKyto (ByTMNMpoBaHHY)KunsiyeHyto soay!

A
MPUHLIMM U NOPSIAOK PABOTH!

NMPUFOTOBEHWE IETCKOW CMECH
1. Tepepg Havyanom paboTbl ¢ NpMOOPOM NPOBEPbLTE HANUYKE CMecu B
pesepsyape.

A\ BHIMAHVE
[INa KOPPEKTHOro NPUroTOBIEHUSI AETCKOW CMECU B KOHTENHepe
OOIMKHO ObITb He MeHee 30—40 r cmecu.

[ad

3aneite Bogy B eMKOCTb Ans Bogbl. O6bem Boabl foMmkeH ObITb 6onbLue
obbema npurotaBnmBaemon cmMecu. TemnepaTypa BOAbl AOMMKHA ObiTb
Ha HEeCKOJbKO rpajyCcoB HMXe TeMnepaTypbl NPUrOTOBIIEHUSI CMECH,
MHaye MalmHa 6yaeT HaXOAUTBLCS B PEXMUME OXUAaHUS, NoKa Boda He
ocTbIHeT. [pnaTom, MHAMKaTOp KHOMKK « Tennasi Boga» byaeTmurathb.
[ins koppekTHOM paboTbl MaLMHbI Ucnonb3yiTe AeTckyto (ByTrnupo-
BaHHY0) KUMSAYEHYI0 BOAY KOMHATHOM TemnepaTypsbl, okono 25°C.
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3. YcTaHoBUTE eMKOCTb ANt FOTOBOW CMECH NMOA BOPOHKY. ECnimemkocTb
L1151 FOTOBOW CMECU CINMLLKOM BbICOKasi U He MoMeLLaeTcs B NpOCTpaH-
CTBO MeXAy BOPOHKOM U NOAAOHOM, [OCTaHbTE PeLUETKY NOAAoHa,
YCTaHOBMTE EMKOCTb 1151 FOTOBOW CMecU 6e3 peLLeTKu.

A\ BHIMAHVE

*  Wcnonb3yinte TONbKO peTckyto (G6yTMNMPOBAHHYHK) KUNSYEHYD BOAY
KOMHaTHOM Temnepatypbi!

* Henb3s gobaenstb Bogy, TemnepaTtypakoTopoliBbile 45°C.
4. B py4yHOM pexume UCMonb3oBaHUS MallWHbl ANst NPUrOTOBNEHNS

[ieTCKOiA CMec HaxmuTe knasuwy (+o@). Mocne NpUroToBneHus cmeck
MPO3BYYNT 3BYKOBOW CUrHA.

5. B pexvme ncrnonb3oBaHWs MaLUWHbI ANS NPUroTOBMEHUS AETCKOM CMech
yepes npuroxeHue BbibepuTe HeOOXoAUMbIN 06BEM CMECH 1 HaXMUTE B
NPUNOXEHMM KHOMKY «Start».

@ OUMCTKA M YXOf

Ecnn He nonb3yetecb MaLLWHOMN npoaomKnTernbHoe BpeMs:

OnuHpa3BTPOE CyTOK — BKITIOUNTE LMPKYMALMIO BOLbl BCUCTEME, HAaXaB KHOM-
ky (§o-). NMpeaBapuUTenbHO YCTaHOBUTE MOL BOPOHKY EMKOCTb AMSi BOAbI.
Ecnu nnaHupyeTe He UCMomnb3oBaTh MalUHy OT 3 CyToK 1 Boree, yaanute Boay

13 KOHTeHepa ¢ BoAoW. 3aTeM yaanuTe BoAy 13 CUCTEMbl MaLLUHbI, HaXaB U1
YAEepPXnBasaKHOMK B TeyeHnn 20 c.
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Ecnu nnaHupyeTe He Mcnonb3oBaTh MalUvHy AOMTWIA Nepuog BpeMeHwm,
obpaTtnTech B MECTHbIi CEPBHUCHbIA LEEHTP, YTOGLI MOATrOTOBUTL Npubop Ans
ANUTENBHOTO XpaHeHusI.
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Mepen nepBbIM NpYMEHEHEM Y B NPOLLeCCe AKCmnyaTaLlnm ocyLecT-
BNSINTE TLATENbHY NPOMbIBKY BCEX CbeMHbIX AeTanei nog crpy-
el Tennon NpoTOYHOW BOAbI (MCMOMb3yNTe HeWTpanbHble MOLLVE
cpeacTsa), Mocne Yero Hacyxo NPOTPUTE UX MATKON candeTkon Nnbo
[OXANTECH MOMHOTO BbICbIXaHsA. Pekomenayemas nepuognmyHocTb
04YUCTKM — 1 pas B A€Hb.

MpoTupaiite npubop cnerka BnaxHon TkaHbto. HE MOMPYXANTE
ocHoBHo 6riok npubopa BBoAY Unu Apyryto xugkocts u HE UCMOJb-
3YWUTE xvMunyeckun akTuBHble nnabpasvBHbIe YNCTALLME CPEACTBA.
Bce nnacTmaccoBble AeTany yCTpoicTBa JOIKHbI ObITb HeMeAneH-
HO OYMLLEHbl NOCre KOHTaKTa C XUpocoAepKallumu BelyecTBamm,
cneuunsimm, yKCyCoM 1 CUIbHO apoMaTW3NPOBaHHBIMM UMW KpacsLLy-
Mun npoaykTamu. M3beraiite kOHTaKTa € KMCnoTamu 1 LLUTPYCOBbLIMU
cokamu.

Bcerpa yctanaBnuBaiite npubop Ha TBEPAON POBHOW MOBEPXHOCTM
nepen Ha4anom Ucrosib30BaHus.

He cTyunte nonpubopy, n3berante ynapos v nageHns CBbICOTbI.
Mpubop paspaboTtaH ANa AOMALLHUX HYXA U He NnpedycMaTtpmBaeT
KOMMep4eCcKoro NCMnosib30BaHus.

XpaHuTe Nnpnbop B CyxoM NpoXnagHoOM MecCTe.



O3MOXHbIE HEUCTTIPABHOCTU U CNOCOBbI
MX YCTPAHEHUA

Ecnneospems paboTbl npuGopa Bo3HMKNanpobnema, npexae sceroobpaTu-
TECb K JAHHOMY CMUCKY BO3MOHbIX HEUCMPABHOCTEN.

Mpo6nema Bo3mokHble Peluenne

NPUYMHBI
CmMecb CrnuLiKom HenpasunbHo [poBepbTe HAaCTPONKM TemnepaTypbl
xonopaHas/ropsyas yCTaHOBMEHbI

napameTpbl

TeMnepaTypsl

YcTpoiicTBO He
otobpaxaetcs
B CMUCKe AOCTYMHbIX

He BknioveHa
yHkums 6ecnpo-
BOZHOW CBA3MN

MpoBepbTe, akTMBHA MK hyHKLMs Gecnpo-
BO/HbIV CBAA3W Ha BalleM TenedoHe

OTCYTCTBYeT BoAa

Y MHTEpHET
Ha gucnnee nosieu- | B cucteme MpoBepbTe HanMune BOgbl B EMKOCTH
nack Hagnucb «Erry | MalUUHbI Ans oAbl

1 B EMKOCTU

Ansi BoAbl

MalumnHa
He BKMtovaeTcs

MawwmHa

He MoAKmnoYeHa
K CeTM nepemeH-
HOTo Toka

MpoBepbTe NoAkmioYeH1e npubopa Kk ceTn
NEePEMEHHOTO0 Toka

MwvraeT kHomMka
«Tennas Bogay,
MallWHa He pearupyet

OtcyTcTBYyeT BoAa
B CUCTEME UMK
BOAA CNLLKOM

MpoBepbTe HanuyKe BOAbI B EMKOCTU NSt
BoAbl. [Mpu HeobxoanmocTn fobasbTe
BOJY BE€MKOCTbANsA BoAbl. O6beMBoOAbI

nnu oTcoeguHeH

Ha HaxaTue KHOMoK | ropsyas [[omkeH6bITb 6orbLIe 06bema npuroTas-
nMBaemMon CMecu.
HaxmuTe kHonky « Tennas Boga»
HECKOMbKO pas3 Af1sl OXNaxaeHUs HarpeBsa-
TEns 4o NPYEMEMON TeMnepaTyphbl
He roput aucnnen Mpubop MposepbTe O/l BbIkMtOYaTEND, YoeauTecs,
He BKIMOYEH 4TO BbIKIHOYaTESb BKITOYEH
Kabenb naHenn [MpoBepbTe LEenocTHOCTb kabens.
ynpaBneHus MpoBepbTe, YTO KabENb BKIHOYEH B PO3ETKY
noBpexaeH

YTeuka BoAbl Ha
MOBEPXHOCTU BOPOHKM

BopoHka ycTaHoB-
neHa HenpasunbHO

[MNepeycTaHOBUTE BOPOHKY
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B npouecce
NpUroTOBNEHNSA
[eTcKoln cmecu
BbIINBAETCS TONBKO
BoAa (MawwmHa
«FOTOBUT» TOMbKO
BoAy)

KoHTeliHep ans
CMecY yCTaHOBNEH
HenpaBuIbHO

Y6epuTech, 4TO KOHTEMHEP YCTaHOBMEH
TakuM o6pasoM, YToGbl BbICTYN
KOHTENHEepa coBnazgan ¢ nasom
(npopesbio) Ha 0CHOBHOM Br1oKe,
KakykasaHoHapwvc.1,n.2(2.1-2.6).
Y6eauTech, 4TO KOHTENHEP NMOTHO
BCTaBrneH B 610k, a 3ybbs Bana
KOHTelHepawv 0CHOBHOro 6rioka He
nonagalTapyrHaapyra (HaxoaaTcs

B 3aLenneHun). Mpwu HeobxogumocTu
NPOBEPHUTE Ban KOHTEHEepa BPYYHYt0
NBCTaBbTe KOHTEHEP NOBTOPHO.
MpoBepbTe NpaBMnNLHOCTL COHOPKM
KOHTEeNHepa ANs CMecu.

Y6eauTech B TOM, YTO BbICTYN KPbILLIKMA
BOPOHKM COBMajaeT C Npope3blo Ha
KOpMnyce BOPOHKM, KaKyka3aHo Ha puc. 1,
n.7.Y6eanTech, YTO BOPOHKa NMOTHO,
[0 ynopa, BcTaBneHa B 6ok

B npouecce
NpUroTOBMNEHNS
[eTckon cmecu
BbICBINAETCS TOMbKO
cyxast MoflouHasi
cMmech (MaLmHa
«FOTOBUT» TOMbKO
cMech)

3akoHuunacb Boaa

HanonHuTe KoHTEHEP BOAOW, HE NpeBbI-
was otmeTky MAX

EmKocTb Anst Bogb!
yCTaHoBmneHa
HenpaeuIbHO

Y6eautech, 4TO BbICTYN Ha Kopryce
KOHTelHepa Ans BoAbl NOTHO BCTaBIeH
BMa3(npopesb)Ha kopryce OCHOBHOTO
61okanoynopaBCTaBIEH B HUXHEE
OCHOBaHWe Ha OCHOBHOM GIIoKe.
Haxmute kHonky « Tennas BoAay, 4robbl
npoBepuTbLNodady Boabl. MosTopsinTe
[0 Texnop, Noka BOAa He CTaHe T NUTbCA
HOpMarbHO

A BHUMAHVE

Ecnn mawuHa He paboTaeT faxe nocrne BbIMONHEHUS BbILIENEPEUYNCIIEH-
HbIX MPOLIEAYP, CBSXKUTECH C Grivkailumm gunepom unm obpaTutecs B
OnVKanLLINN CEPBUCHBIV LIEHTP.

Hukorga He BkntoYanTe MaLLMHY, ECNV OAHA 13 ee YacTel cromMaHa unm
nepectana paboTaTb JOMKHLIM 06pa3oMm.
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NMPABUITA XPAHEHUA, TPAHCITOPTUPOBKH
W 3KCNNYATALMK

MawumHy ans npurotoBnexus getckoit cmecn AGU PMBF2 Heobxoau-
MO XpaHWTb U 3KCNITyaTMpOoBaTh NPy TEMMEPATYPE OKPYKaKLLEN Cpepl
o1 +10°C pgo +30°C npw mMakcumarnbHo OTHOCUTENbHbINA BMaXHOCTY BO3-
ayxa He 6onee75%.

MawwuvHy ans npurotoBnenus getckoi cmecn AGU PMBF2 Heobxopw-
MO TpaHCNopT1POBaThL NPV TemMnepaType oKpyxatoLeii cpebl oT +5°C
0o +30°C npu MakcmanbHON OTHOCUTENIbHON BNAaXHOCTU BO3AyXa He
6onee 75%. He noasepraiite npubop peskum konebaHusim Temnepatyp
VI BO3[AEWCTBUIO BbICOKOW BMAXXHOCTU.

CHUMaliTe 1 BbICYLLIMBATE KOHTEHEP ANs BOAbI, ECIM NNaHMpyeTe He
1cnonb30BaTh MalUvHy ANUTENbHbI Nepuog Bpemenu (6onee 30 cyTok).

YTUNU3ALUA

CuvMBON Ha NpuGope UMK Ha Ero yNakoBKe yka3blBaeT Ha To, YTO JaHHoe
n3genve He OTHOCUTCS K KaTeropmMmn AoOMaLLHMX OTXO0B.

Mpn Hagnexalen yTunuaauum usgenus Bl NOMoOXeTe npegynpe-
[AWTb €ro BO3MOXHOE 0TpULaTeNnbHOE BIIMSHME Ha OKPY>KatoLLYHo Cpe-
[y 1 300pOBbe Noaen.

BuensxoxpaHbl okpyxatoLLel cpefbl npubop Henb3sa yTNM3npoBaThb
BMeCTe CA0MALUHUM (ObITOBbIM) MyCOPOM. Y TUNU3aLIMS JOMKHA NPO-
13BOAUTLCS B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU 3aKOHOAATENbHBIMU HOpMa-
MU.

Mpunbop crnepyeT ytunuanposarts cornacHo Aupektuee EC 2012/19EU WEEE

(Waste Electrical and Electronic Equipment) ans otpaboTaBLumx
3MeKTPUYECKUX U ANIEKTPOHHbIX NPUBOPOB.

IMpy BO3HWKHOBEHUM BONPOCOB, 0bpallanTecb B MECTHYIO KOMMYHambHYO
cnyx6y, OTBETCTBEHHYIO 3@ YTUN3aLIMI0 OTXOAOB.
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@ CEPTUGUKALIUS

MawwwuHa gnsinpurotoBneHusi getckon cmecn AGU PMBF2 cooTBETCTBYET:

*  OCHOBHbIM TpeboBaHusamM [dupekTmsbl 2014/30/EU, KacaioLlencs anek-
TPOMarHuTHoOW coBmecTumocTu, Oupektuebl 2014/35/EU, kacatoLen-
CS1 HU3KOBOMNbTHOrO 060pynoBaHus, a Takxe dupekTusbl 2011/65/EU
06 orpaHnyYeHnn NCnonb30BaHUs onpeereHHbIX ONacHbIX BELLECTB B
3NEeKTPUYECKOM U ANIEKTPOHHOM 060pyA0BaHUN;

*  OCHOBHbIM TpeboBaHusim TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHuTHasi CoBMe-
CTUMOCTb TEXHWYECKUX CPEACTBY», KaCaloLlerocsi aneKTpoMarHUTHOM
COBMECTUMOCTUN TEeXHUYECKUXCPELCTB;

*  OCHOBHbIM Tpe6oBaHusam TP TC 004/2011 «O 6e30nMacHOCTU HU3KO-
BOJIbTHOro 060PYyA0BaHNSA».

FAPAHTUU NMPOU3BOOAUTENA

"apaHTWHBIN CPOK JaHHOTO U3enus cocTaBnaeT 12mecaues oTAaTbi NpoAa-
XU Npu CTPOroM cobnoAeHM YCNoBUiA SKCnyaTalmm B COOTBETCTBUM C
[aHHOW MHCTPYKLMEN.

FapaHTUs aHHYNMPYeTCs B CEAYLWMX CryYasx:

o ecnuusgenve MMeeT crieAbl NOCTOPOHHEro BMeLaTebCTBa, Unm Gbl-
na npeanpuHsATa NorbITka PEMOHTa;

* ecnu obHapyXeHbl HECAHKLIMOHUPOBAHHbLIE U3MEHEHWSI KOHCTPYKLMUM
nsgenus;

*  eCnv U3genwve sKCnyaTMpoBarnock He B COOTBETCTBUM CO CBOUM Lie-
neBbIM NpefHa3Ha4YeHneM v B yCrNoBuUsIX, ANl KOTOPbIX OHO He
npeaHasHavyeHo.

[apaHTUA He pacnpoCcTpaHseTcs Ha crieaytol e HeMCnpPaBHOCTU:

*  MexaHu4eckue NoBpexaeHus;

¢ NOBPEXAEHNSA, BbI3BAHHbIE MOMNAAAHMEM Ha NOBEPXHOCTb MBHYTPb
N3[eNnsa XMMUYECKN aKTUBHbIX BELLLECTB UKUAKOCTE;

*  MOBPEXOEHWS, BbI3BaHHbIE CTUXMEN, NOXAPOM, BbITOBLIMM (hakTopamu.

A BHIMAHVE
He nbiTaliTecb peMOHTUPOBATb MaLUVHY A5 TPUTrOTOBIEHUS e TCKOW
CMEeCH CaMOCTOSATENBHO — 3TO NPUBEAET K aHHYJIMPOBAHMIO rapaHTuu.
[Ins pemoHTa 1 0b6cnyxmnBaHus obpallanTech B CneLmann3npoBaHHyo
CepBVCHYIO CIy0y (CM. Ha canTe agu-baby.com).
MpowussoanTenb ocTaBnseT 3a coboi NpaBo BHOCUTb UBMEHEHUS B KOHCTPYK-
uuto npubopa.
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GARANTIESCHEIN

CARTE DE GARANTIE
WARRANTY CERTIFICATE
FTAPAHTUUHbBIN TAJIOH

AGU PMBF2

Werknummer
Numéro de série
Serial number
3asoackoi Ne

Datum des verkaufes
Date delavente
Date of purchase
Jata npoaaxu

Name/vorname des verkaufers
Nom du vendeur

Name of salesperson

®UO npoaasua

Unterschril des verkaufers
Signature du vendeur
Signature of salesperson
Mognuce npopasua

Ausstattung und Funktionsweise des Gerdts werden in Anwesenheit vom Kaufer geprii .
Les composants et le fonctionnement de I'appareil sont testés en présence de |'acheteur.
Thesetcompletenessand operation ofthe devicearetestedin the presence of the buyer.
Komnnekrauna u pa6ota npubopa nposepaetca B
NPUCYTCTBUM NOKyNaTeNs.

Name/vorname des kaufers o s,
Nom de |'acheteur S .
Name of purchaser ., siegel desverkdufers
WO nokynatens tampon de I'entreprise
Unterschrik des kaufers du vendeur

Signature de I'acheteur

Signature of purchaser seal of retailer

Moanuck nokynartens ° neyatb Gupmbl .
ACHTUNG! Die vorliegende Garantie ist nur . fponasua x
bei einer korrekten Belegausfertigung gultig. ., L

ATTENTION! La présente garantie est Tt
valable si tous les documents sont

soigneusement remplis.

ATTENTION! This warranty is valid only “
if the documents are filled in properly. W
BHUMAHME! HacToswas rapaHTua Ronth .
AENCTBUTENbHA TONLKO NPK NPaBUAbHOM
opOpMAEHUN LOKYMEHTOB.




1  oaTUM/DATE/DATE/ BATA

GRUND / CAUSE DE L'APPEL /
REASON / MPUYMHA

EMPFEHLUNGEN / RECOMMANDATIONS /
RECOMMENDATIONS / PEKOMEHOALINM

2 DATUM /DATE / DATE / AATA

GRUND / CAUSE DE L'APPEL /
REASON / MPUYMHA

EMPFEHLUNGEN / RECOMMANDATIONS /
RECOMMENDATIONS / PEKOMEHOALNM

3 DATUM /DATE / DATE / JATA

GRUND / CAUSE DE L'APPEL /
REASON / MPUYMHA

EMPFEHLUNGEN / RECOMMANDATIONS /
RECOMMENDATIONS / PEKOMEHOALMN




Hersteller/Fabricant/Manufacturer/3rotoutens:
Shenzhen Cholma Technology Co., LTD.

AAreaThe FourthFloor,2ABuilding, No.55 Pinshun Road,
Xinghua Community, Guanlan Town,LonghuaNewZone,
ShenzhenCity, Volksrepublik China/RPC/PRC/KHP.

m Autorisierter Vertreter in der EU/
Représentant autorisé dans L'UE/
Authorized Representative in the EU/
YnonHomoueHHbI npeacTasutens B EC:
Montex Swiss AG, Tramstrasse 16, CH-9442, Berneck,
Schweiz/Suisse/Switzerland/LLseluapus.
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AGU®istheregisteredtrademarkbyMontex Swiss AG,
Tramstrasse 16, CH-9442, Berneck, Switzerland




